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telfs. puja telefonica ..............................................................................................................................................
1 ESCUELA FLAMENCA S.XVIII
"Jarrón con flores sobre una repisa"
Óleo sobre lienzo
59 x 47 cm
300 - 500 €

2 Pareja de apliques de dos luces de 
madera tallada y metal dorado con 
decoración de hojas de roble, corona de 
laurel y lazada, S.XX
67 x 45 cm
200 - 300 €

3 Según HENRI GREVEDON (1776 - 1860)
"María Amelia de Borbón - Dos Sicilias, Reina de 
los Franceses"
Grabado
29 x 23 cm
100 - 150 €

4 Mesa auxiliar con marquetería de 
palorrosa de estilo Luis XVI, S.XIX. Faltas
73 x 41 x 50 cm
250 - 350 €
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5 ANÓNIMO ITALIANO 
S. XVIII
"Virgen con el Niño"
Óleo sobre pizarra
31 x 25 cm
250 - 300 €

6 Círculo de PEDRO 
ATANASIO BOCANEGRA, 
S.XVII
"San Juan Evangelista en 
Patmos"
Óleo sobre lienzo
62 x 86 cm
2.500 - 3.000 €

7 ESCUELA VALENCIANA 
S.XVIII
"San Agustín"
Azulejos policromados y 
enmarcados
Faltas, uno roto
82 x 60 cm
500 - 600 €

8 Lebrillo de cerámica 
decorado con caballo en el 
asiento, Triana S.XIX
12 x 49 cm
100 - 150 €

9 Custodia española de 
bronce cincelado con 
decoración de rocalla 
siguiendo modelos del 
S.XVII, S.XIX
30 cm
700 - 750 €

10 Conjunto de cuatro 
relieves de madera tallada 
representando Los Cuatro 
Evangelistas, S.XX
44 x 33 cm
400 - 500 €

11 Incensario de bronce en 
forma de orbe con 
inscripción
25 cm
150 - 200 €

12 Lámpara de 
techo de 
hierro 
forjado para 
cuatro luces
Sin 
electrificar
72 x 39 cm
100 - 150 €

13 ESCUELA 
HOLANDESA S.XVII
"Salomé y la cabeza de San 
Juan Bautista en el banquete 
de Herodes"
Óleo sobre tabla
54 x 86 cm
1.000 - 1.500 €

14 Copia de ANGELIKA 
KAUFFMANN (Suiza, 1741 - 
Roma, 1807)
"Paris y Helena"
Óleo sobre tabla
Firmado Pereda
27 x 18,5 cm
350 - 500 €

15 Conjunto de tres 
candeleros de latón de pie 
cuadrado
25,5 cm el mayor
100 - 150 €

16 Pareja de sillas 
plegables de hierro y 
terciopelo burdeos con 
remates de latón
91 x 43 x 56 cm
100 - 150 €

17 Talla de San Sebastián de 
madera policromada, 
finales del S.XV. Faltas
65 cm
1.200 - 1.500 €

18 Bargueño español de 
muestra cubierta de nogal 
sobre pie "de puente". S.XVII y 
posterior
149 x 44 x 106 cm
2.000 - 3.000 €
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19 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVIII
"San Juan Evangelista en 
Patmos"
Óleo sobre lienzo
72 x 58 cm
100 - 150 €

20 ESCUELA POPULAR 
ESPAÑOLA S.XVII
"San Antonio Abad"
Óleo sobre lienzo
Faltas
88 x 115 cm
150 - 200 €

21 Círculo de SALVADOR 
FERNÁNDEZ DE 
SALAZAR (S.XVIII)
"Virgen de la Leche"
Óleos soobre lienzo
43 x 34 cm
350 - 400 €

22 Lámpara 
de pie de 
estaño de 
Pedraza
Con sello
113 cm
200 - 300 €

23 Talla de Virgen con Niño 
de madera policromada, 
siguiendo modelos 
románicos
62 cm
250 - 300 €

24 Sopera pequeña con 
tapa, y bandeja de 
presentación, de estaño de 
Pedraza. Sello en la base
13 x 18 x 26 cm
80 - 150 €

25 Conjunto de tres 
candeleros de estaño de 
Pedraza siguiendo modelos 
antiguos. Con sello
40 cm el mayor
200 - 300 €

26 Antiguo fuelle de 
herrero de madera, hierro y 
cuero
50 x 102 x 126 cm
250 - 300 €

27 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVII
"Inmaculada Concepción con 
orla de atributos"
Óleo sobre lienzo
95 x 73 cm
1.400 - 1.600 €

28 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX-XX
"Bodegón con frutas y 
cerámica sobre una mesa"
Óleo sobre lienzo
83 x 110 cm
150 - 200 €

29 Lámpara de pie de 
hierro forjado y dorado, 
de estilo español
210 x 75 cm
150 - 200 €

30 Bandeja de plata 
repujada con el emblema 
de Compañía de Jesús, 
S.XVIII
23,5 x 31 cm /300 g
250 - 300 €

31 Mesa rectangular 
española de nogal con 
patas de lira y fiadores de 
hierro, S.XX
Con tapa plegable
78 x 50 x 180 cm
250 - 300 €

32 Alfombra de nudo español 
estilo Cuenca con decoración 
de jarrones de flores en 
verde y azul sobre fondo ocre
349 x 249 cm
400 - 600 €
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33 WILLIAM WISSING (Países 
Bajos, 1656 - Reino Unido, 
1687)
"Guillermo III, Príncipe de 
Orange"
Grabado
38 x 24 cm
100 - 150 €

34 ESCUELA ESPAÑOLA S.XIX
"Paisaje con río"
Óleo sobre lienzo
Faltas
80 x 98 cm
425 - 500 €

35 HERMAN TEN KATE 
(Holanda, 1822 - 1891)
"Vuelta a casa" 1856
Óleo sobre tabla
Firmado
17 x 23 cm
375 - 450 €

36 Toallero de latón con 
tres brazos movibles
108 cm
150 - 200 €

37 Jardinera redonda de 
caoba con marquetería de 
conchas.
Faltas
48,5 x 43 cm
70 - 90 €

38 Pareja de librerías de 
colgar de caoba con copete 
decorado con hojas de 
acanto, S.XX
150 x 31 x 95 cm
150 - 200 €

39 Escultura de bronce 
patinado sobre base de 
mármol representando a 
"Sátiro y Bacante", siguiendo 
el modelo original de 
Clodion
56 cm incluyendo la base
175 - 200 €

40 ESCUELA DEL NORTE DE 
EUROPA S.XIX
"Paisaje con casa y lago"
Vidrio pintado por el reverso
30 x 38,5 cm
150 - 200 €

41 ESCUELA INGLESA S. XX, 
seguidor de Sir JOSHUA 
REYNOLDS
"Retrato de Mrs. Jane 
Braddyll en un óvalo"
Óleo sobre lienzo
70 x 55 cm
600 - 700 €

42 ESCUELA INGLESA S. XX, 
seguidor de Sir JOSHUA 
REYNOLDS
"Retrato Miss Frances 
Beresford"
Óleo sobre lienzo
70 x 55 cm
600 - 700 €

43 Lámpara de pie 
realizada con cajas de 
madera
150 x 33,5 x 33,5 cm
80 - 100 €

44 "Low-boy" inglés de nogal 
con platabandas en forma 
de espina de pez, época 
Reina Ana S.XVIII
Pequeñas faltas
140 x 57 x 98 cm
600 - 800 €

45 Sofá de dos plazas con 
tapicería de terciopelo 
verde y pasamanería de 
espumillón
72,5 x 83 x 160 cm
300 - 400 €

46 Juego de cuatro 
almohadones con tapizado 
de cuadros verdes
42 x 42 cm
80 - 120 €
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47 Pareja de espejos de 
madera tallada y dorada 
con grabados coloreados, 
S.XIX. Faltas
74 x 36,5 cm
150 - 200 €

48 JOHN GERRARD 
KEULEMANS (Rótterdam, 
1842 - Essex, 1912)
"Aves"
Dos grabados enmarcados
26 x 36 cm / 44 x 47 cm marco
60 - 80 €

49 Reloj de pared con caja 
de nogal parcialmente 
ebonizado, hacia 1900
Faltas
88 cm
100 - 150 €

50 Lupa de metal 
plateado y hueso
25 cm
40 - 60 €

51 Caja de madera con 
iniciales de plata, pps. S. XX
8 x 33 x 72 cm
150 - 200 €

52 Mesa auxiliar de alas con 
cajón y patas torneadas
Faltas
69 x 52,5 x 37 cm (cerrada); 75 
cm con las alas desplegadas
60 - 100 €

53 Butaca inglesa tapizada 
de cuero capitoné.
Faltas
79 x 40 x 73 cm
275 - 300 €

54 ESCUELA EUROPEA S.XIX
"Retrato de caballero"
Óleo sobre tabla
Firmado (ilegible) y fechado 
en 1859
24,5 x 20 cm
150 - 200 €

55 ESCUELA EUROPEA S.XIX
"Retrato de dama"
Óleo sobre lienzo
35 x 27 cm
150 - 200 €

56 Pareja de lámparas de 
cristal tallado y metal
Faltas
45 cm
200 - 300 €

57 Sofá de dos plazas de 
terciopelo color fresa
82 x 45 x 146 cm; Fondo 83 cm
250 - 300 €

58 Pequeña mesa auxiliar 
circular de caoba de 
estilo inglés
57,5 x 37 cm
40 - 60 €

59 Mesa auxiliar de caoba, 
con tapa circular
57,5 x 48,5 cm
40 - 60 €

60 Mesa de centro de 
madera y tapa de mármol 
veteado con galería 
calada
46 x 53,5 x 124 cm
80 - 150 €
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61 Conjunto de dos 
recipientes de mármol, uno 
de ellos con tapa
15 cm el mayor
100 - 150 €

62 Conjunto formado por 
recipiente con tapa para tabaco y 
jarrón de mármol
21 cm el mayor
200 - 300 €

63 ESCUELA EUROPEA S.XX
"Niño y caballero de perfil"
Conjunto de dos tondos de bronce
47 cm el mayor
100 - 200 €

64 Estantería de metal con tres 
baldas plegables
131 x 22 x 48 cm
80 - 100 €

65 Dos espejos circulares con 
marco de madera lacada en negro
70 cm; luces 60 cm
76 cm; 55 cm luces
175 - 250 €

66 Juego de licor de madera y 
cristal compuesto por tres 
licoreras y doce vasos
32 x 24 37 cm estructura
22 cm licoreras
100 - 125 €

67 Conjunto de jardín de hierro 
pintado de negro compuesto por un 
sofá, dos mesas auxiliares y un 
carrito
133 x 35 x 48 cm
100 - 200 €

68 Lámpara de mesa de 
mármol rosa facetado
48 cm
150 - 200 €

69 Pareja de paneles 
herbarios con marco 
blanco. Trabajo italiano 
del S.XX
111 x 82 cm
1.200 - 1.500 €

70 Conjunto de dos cajas 
para tabaco con tapa y 
jarrón de mármol
15 cm
150 - 200 €

71 Conjunto formado por 
jarrón y mortero de 
mármol
19 cm el mayor
100 - 150 €

72 Conjunto de jardín 
formado por dos sillones 
con brazos y dos banquetas
80 x 34 x 75 cm
100 - 200 €

73 Conjunto de jardín 
formado por mesa con tapa 
de cristal circular y 
cuatro sillas, dos de ellas 
con brazos
75 x 140 cm la mesa
100 - 200 €

74 Tres almohadones 
cuadrados tapizados en 
algodón blanco con ribete 
verde
20 x 50 x 50 cm
80 - 120 €
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75 RAMÓN LAPAYESE 
(Madrid, 1928 - Miami, 
Florida, 1994)
"La Grillera"
Óleo sobre lienzo
Firmado
27 x 35 cm
200 - 300 €

76 RAFAEL BONILLA (México, 
1924 - 2011)
"Elementos en deshuso"
Óleo sobre tabla
Firmado y fechado 92
Con etiqueta de "Estudio ATL"
69 x 49 cm
100 - 150 €

77 Lámpara de techo de 
cuatro luces de hierro 
dorado en forma de hojas
36 x 85 cm
90 - 150 €

78 Perchero de acero 
cromado y madera
171 cm
100 - 150 €

79 Hielera de metal y resina 
simulando raiz, Años 70-80
31 cm
60 - 80 €

80 Menorá de hierro 
forjado. Suecia, años 50
58 x 49 cm
80 - 100 €

81 Mesa rectangular de 
acero y cristales ahumados 
con patas sobre ruedas 
posiblemente años 70
66 x 45 x 90 cm
125 - 150 €

82 Espejo con marco de 
madera forrada de estaño 
estilo español
71,5 x 52 cm; 50 x 32 cm luces
125 - 175 €

83 Espejo rectangular de 
madera forrado de estaño 
estilo español
74 x 54 cm
125 - 150 €

84 GONZALO REZOLA (San 
Sebastián, 1927-2000)
"Abstracción"
Técnica mixta sobre lienzo
Firmado
137,5 x 97
350 - 400 €

85 Mesa de centro de hierro 
dorado y tapa de cristal
42,5 x 63 x 63 cm
150 - 200 €

86 Pareja de lámparas de 
mesa de metal plateado y 
dorado en forma de 
mazorcas en el estilo de 
"Maison Charles". Francia, 
años 60
80 cm
400 - 600 €

87 Pareja de sillas de 
estructura tubular y 
tapizadas en pana marrón, 
diseño de los años 70
77 x 46 x 60 cm
100 - 150 €

88 Pareja de candeleros de 
cerámica vidriada en forma 
de tritones
24 cm
100 - 150 €



BAYEU SUBASTASBAYEU SUBASTAS 1514 

89

91

96

97

98

92

93

94

95

99
100

101

102

89 FRANK CARMELITANO 
(New York, USA 1935 - 2003)
"Sin título"
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en Madrid, 
en Abril de 1987
97 x 89 cm
400 - 600 €

90 ESCUELA S.XX
"Paisaje abstracto"
Técnica mixta sobre papel
Firmado
26 cm
100 - 150 €

91 GERARDO RUIZ DEL 
MORAL (Úbeda, 1975)
"ABC"
Técnica mixta sobre lienzo
Firmado al dorso
Faltas
70 x 70 cm
300 - 350 €

92 Hielera de ALDO TURA de 
pergamino y latón
18 cm
150 - 200 €

93 Mesa circular con patas 
con patas de sable, S.XX
80 x 121,5 cm
125 - 200 €

94 Carrito de latón con 
baldas de cristal ahumado
Desgastes
56 x 45 x 35 cm
80 - 100 €

95 Cómoda española de 
nogal con marquetería de 
limoncillo, S.XIX
95 x 57 x 122 cm
400 - 600 €

96 PEDRO TXILLIDA 
BELZUNCE (San Sebastián, 
1952)
"Sin título"
Técnica mixta sobre lienzo
Firmado
81 x 65 cm
600 - 1.000 €

97 MARÍA GIMENO MORÁN 
(Zamora, 1970)
"Piernas sentadas"
Técnica mixta sobre papel
Firmado y fechado en 2005
Con etiqueta de la Galería 
Pilar Parra
120 x 100 cm
700 - 1.000 €

98 FRANK CARMELITANO 
(New York, USA 1935 - 2003)
"Passion jueves"
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1987
127 x 152 xm
700 - 1.000 €

99 Lámpara 
de pie de 
latón
165 cm
80 - 100 €

100 Juego de mesa auxiliar y 
mesa de café de caoba de estilo 
inglés, S.XX
67 x 50 x 62 cm mesa auxiliar
49 x 44 x 108 cm mesa de café
150 - 200 €

101 Conjunto formado por pareja de 
butacas con banquetas tapizadas a juego
Faltas en la tapicería de las banquetas
Butacas 85 x 50 x 91 cm; pufs 48 x 50 x 75 cm
250 - 300 €

102 Alfombra rectangular de lana de 
estilo Oriental con campo azul
246 x 199 cm
80 - 100 €
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103 Pareja de lámparas de 
mesa de porcelana 
japonesa Kutani
27 cm con base de madera
150 - 200 €

104 ESCUELA FRANCESA 
S.XIX
"William Lamb II, Vizconde de 
Melbourne" y "John Lambton, 
I conde de Durham"
Conjunto de dos grabados 
en óvalo
8,5 cm
60 - 100 €

105 Según B. 
BLANCO (S.XIX)
"Victor Manuel 
III" y "Duque de 
Toscana"
Pareja de 
grabados
25 x 16 cm
100 - 150 €

106 Cómoda de caoba con 
espejo y tapa de mármol 
blanco, S.XIX
122,5 x 52,5 x 110 cm
150 - 200 €

107 Reloj de bronce con 
Maternidad, S.XIX
31 x 15 x 48 cm
175 - 250 €

108 Pareja de platos de 
porcelana japonesa "Imari", 
época Meĳi, S.XIX
Uno de ellos restaurado
46,5 cm
425 - 500 €

109 Pareja de banquetas 
rectangulares de nogal de 
estilo francés, S.XX
44 x 38 x 75 cm
80 - 100 €

110 Pareja de cabeceros de 
madera y rejilla
95 x 103 cm
100 - 150 €

111 ESCUELA 
EUROPEA S.XIX
"Napoleón III", "Fulgencio 
Cuniliati" y "Almirante Albin 
Roussin"
tres grabados con marcos de 
moldura rizada ebonizados
Xxxxxx cm
60 - 100 €

112 Según PAUL TASSAERT 
(París, 1792 - 1850) y otro
"Michel Klapadère" y "Louis 
Klein"
Conjunto de dos grabados
21 x 13,5 cm
60 - 100 €

113 JACQUES - NICOLAS 
BELLIN (Paris, 1703 - 
Versalles, 1772)
"Mapa antiguo de San Sebastián"
23 x 19 cm
125 - 175 €

114 Pareja de mesillas 
auxiliares de forma ovalada 
de estilo francés con tapa 
de mármol rematada por 
galería calada, S.XX
70 x 29 x 40 cm
125 - 200 €

115 Conjunto formado 
por butaca y banqueta con 
tapicería en verde claro
Butaca: 89 x 51 x 77 cm/ 120 cm 
fondo
Banqueta: 42 x 49 x 74 cm
100 - 150 €

116 Alfombra persa Isfahan 
con decoración floral 
estilizada sobre campo rojo 
y cenefa azul marino
317 x 218 cm
150 - 200 €
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117 Espejo rectangular con 
marco de pino
78 x 57 cm; 65 x 44 cm luces
90 - 150 €

118 Pareja de figuras de 
guerreros orientales de 
madera tallada
27 cm
425 - 500 €

119 Jarrón de porcelana 
china blanca y azul. 
Restauraciones y faltas
38,5 cm
90 - 125 €

120 Caja de presentación de 
laca roja en forma de 
corazón con decoración de 
melocotones policromados
17 x 22 cm
175 - 250 €

121 Juego cuatro sillones 
de caoba con respaldo 
envolvente de estilo 
Oriental
82 x 53 x 63 cm
350 - 450 €

122 Pareja de apliques de 
latón regulables
30 x 38 cm
60 - 80 €

123 Consola china de 
madera tallada y pintada
Desgastes
50 x 29 x 105 cm
125 - 175 €

124 Pareja de platos de 
porcelana "Imari". Japón, 
S.XVIII
Algún pequeño piquete
23 cm
100 - 150 €

125 ESCUELA CHINA S.XX
"Cuervos"
Tinta sobre papel
Firmados con sello
24 x 33 cm
125 - 150 €

126 Sofá de dos plazas de 
madera y mimbre con 
almohadones
88 x 40 x 150 cm
150 - 200 €

127 Centro de mesa de 
cristal verde soplado de 
Murano en forma de 
estrella con burbujas y 
polvo de oro
8,5 x 28 x 28 cm
125 - 150 €

128 Biombo de cuatro hojas 
de laca tipo Coromandel
Faltas
Cada hoja: 183,5 x 40,5 cm
300 - 350 €

129 Arca Tibetana de madera 
policromada con herrajes 
de hierro, S.XVIII - XIX
46 x 36 x 91,5 cm
125 - 200 €

130 Alfombra persa del 
Cáucaso con fondo azul y 
motivos vegetales 
estilizados en burdeos ff. 
S.XIX
Desgastes
187 x 118 cm
250 - 300 €
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131 HERMANOS JUNYER 
VIDAL, Barcelona S.XX
"Virgen con el Niño"
Óleo sobre tabla, 
reproduciendo modelos 
antiguos
85 x 61 cm
2.500 - 3.000 €

132 Según VELAZQUEZ y 
PARIS BORDONE
"El aguador de Sevilla" y "El 
Salvador"
Grabado
42 x 30 cm
175 - 250 €

133 ESCUELA ITALIANA S.XVIII
"La Virgen María con el Niño y 
Santa Isabel y San Juan"
Óleo sobre lienzo
106 x 77,5 cm
2.250 - 2.750 €

134 Portarrelojes de 
madera tallada y dorada 
con Alegoría en la base 
época Carlos III S.XVIII
37 cm
600 - 700 €

135 Pareja de ménsulas con 
sátiros de madera tallada y 
dorada
38,5 x 23 x 21 cm
150 - 200 €

136 Pareja de 
morillos de 
chimenea con 
forma de 
bola de latón 
y hierro
41 x 38 x 24 cm
80 - 100 €

137 Peana hexagonal de 
madera forrada de 
terciopelo rojo y dorado
102 x 58 x 54 cm
100 - 150 €

138 ESCUELA CASTELLANA 
S.XVI
"Tríptico con Donantes, Santa 
María Magdalena, San Félix 
Mártir"
Óleo sobre tabla
75 x 84,5 cm
2.250 - 2.750 €

139 Espejo de madera 
tallada, marmolizada y 
dorada con arco de medio 
punto y decoración de 
hojas de acanto de estilo 
Barroco
106 x 62 cm
350 - 400 €

140 ESCUELA TOLEDANA 
S.XVI, círculo de FRANCISCO 
COMONTES (activo en 
Toledo entre 1524 y 1565)
"Encuentro de Jesús con la 
Verónica"
Óleo sobre tabla
60 x 52 cm
3.000 - 4.000 €

141 Cáliz de plata 
repujada, decorado 
con los atributos de 
La Pasión, siguiendo 
modelos del S.XVIII
Con marcas 
apócrifas
27 x 26 cm
1.000 - 1.500 €

142 Naveta de metal 
cincelado, siguiendo 
modelos del S.XVIII
20 x 10 x 22 cm
250 - 300 €

143 Bargueño de nogal de 
muestra cubierta y mesa de 
nogal. España, S.XVII y 
posterior
Bargueño 54,5 x 44,5 x 99,5 cm
mesa 81 x 55 x 117 cm
900 - 1.000 €

144 Alfombra de nudo 
español de estilo Cuenca 
con decoración floral 
estilizada sobre campo 
beige y cenefa de palmetas
350 x 242 cm
600 - 800 €
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146

147

152

153

154

148

149

150

151

155

156

157

158

145 ESCUELA FLAMENCA 1ª 
mitad S.XVII
"Virgen Dolorosa"
Óleo sobre cobre
22,5 x 17 cm
500 - 800 €

146 ANÓNIMO ESPAÑOL S.XVII
"Cristo portando la Cruz"
Óleo sobre tabla
9 x 7,5 cm
275 - 350 €

147 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVII
"Descendimiento de la Cruz"
Relieve de madera tallada y 
policromada
42 x 35 cm
2.250 - 3.000 €

148 Dos platos de cerámica 
con decoración vegetal en 
azul cobalto y con escudo 
de "plus - ultra"
47 cm
150 - 200 €

149 Pareja de placas de 
hierro colado 
representando leones
10 x 17 cm
60 - 100 €

150 Lote formado por plato 
de cerámica de reflejo 
metálico de Manises, y 
fuente con pie de cerámica 
marroquí, S.XIX-XX
36,5 cm
150 - 200 €

151 Mesa auxiliar de estilo 
español de pino con cajón 
en cintura y faldón 
recortado
56 x 49 x 77 cm
100 - 150 €

152 Atril de mesa de madera 
tallada y policromada, 
época Carlos IV. España, 
S.XVIII
35 x 36 x 37 cm
450 - 500 €

153 Taller de PEDRO 
BERRUGUETE, S.XVI
"Presentación de la Sagrada 
Forma"
Óleo sobre tabla
32 x 26 cm
8.000 - 9.000 €

154 JUAN DE SEVILLA 
ROMERO Y ESCALANTE 
(Granada, 1643 - 1695)
"Virgen Inmaculada"
Óleo sobre lienzo
165 x 110 cm
4.000 - 6.000 €

155 Pareja de bustos 
relicarios portugueses 
de Cristo y la Virgen 
María de madera teñida, 
S.XVIII
65 cm
3.000 - 4.000 €

156 Bargueño italiano de 
ébano y hueso del S.XVII. 
Sobre mesa con pata de 
lira y fiadores de hierro 
de época posterior
35,5 x 27 x 63,5 cm
1.500 - 1.800 €

157 Candelero alto de 
hierro dorado de Ferro 
Arte
141 cm
125 - 150 €

158 Alfombra de nudo 
español estilo Cuenca
Precisa limpieza
300 x 200 cm
400 - 600 €
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159 160 161
166

167

168

162
163

164

165

169

170

171

172

159 Según PHILIPPE DE 
CHAMPAIGNE (Bruselas, 
1602 - París, 1674) y ADRIAEN 
VAN OSTADE (Haarlem, 1610 - 
1685)
"Autorretrato" y "Le Bourg-
Mestre"
Dos grabados con marcos de 
caoba
40 x 33 cm / 44 x 32 cm
225 - 300 €

160 Espejo rectangular con 
marco de caoba y 
marquetería de limoncillo
100 x 74 cm; 85 x 54 cm luces
150 - 200 €

161 Según LOUIS TOCQUÉ 
(París, 1696 - 1772)
"Retrato del Marqués de 
Marigny"
Grabado
49,5 x 39,5 cm
125 - 200 €

162 Pareja de sillas de 
brazos de caoba con 
respaldos y asientos de 
rejilla
Desgastes
97,5 x 46 x 55 cm
60 - 80 €

163 Pareja de bustos de 
caballeros de hierro 
colado, S.XIX
30 cm con peana
150 - 200 €

164 Mesa de café de madera 
tallada y tapa de mármol
45 x 110 x 50 cm
60 - 100 €

165 Alfombra de nudo 
español de la Fundación de 
Gremios con decoración de 
animales de estilo oriental
Áreas de desgaste
297 x 247 cm
275 - 350 €

166 ESCUELA FRANCESA 
S.XIX - Círculo de Josep - 
Bernat Flaugier 
(Martigues, Francia, 1757 - 
Barcelona, 1813)
"Santa Eulalia"
Óleo sobre lienzo
70 x 54 cm
600 - 700 €

167 Según PIERRE MIGNARD 
y NICOLAS DE LAGILLIERE , 
S.XVIII
"Retrato en óvalo de Édouard 
Colbert" y "Retrato en óvalo 
de Pierre-Daniel Huet"
Dos grabados 48 x 36 cm / 40 x 
34 cm
250 - 300 €

168 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVIII-XIX
"Santa María Magdalena"
Vidrio pintado por el 
reverso
Pérdidas de pintura
62 x 48 cm
350 - 400 €

169 Lámpara de techo de 
diez luces de bronce con 
pandelocas de cristal de 
estilo Luis XV
100 x 70 cm
600 - 800 €

170 Pareja de butacas de 
haya tallada de estilo Luis 
XVI con tapicería azul, S.XX
91 x 42 x 67 cm
200 - 300 €

171 Reloj de bronce dorado 
rematado por el Centauro 
Neso y Deyanira, Francia 
época Imperio ppios. S.XIX
Esfera firmada "Jacquot à 
Paris" (act. c. 1790)
Faltas, precisa soldadura
52 cm
900 - 1.000 €

172 Biombo de cuatro hojas 
de madera tallada, 
realizado a partir de 
puertas
200 x 50 cm cada hoja
150 - 200 €
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173

174

175

180 181

182

176

177

178

179

183

184

185
186

173 BERNARD - ROMAIN 
JULIEN (Bayona, 1802 - 1871)
"Le Duc de Nemours " y "Louis 
Philippe Ier"
Dos litografías coloreadas
Marcas de humedad
37 x 25 cm / 60 x 45,5 cm
150 - 200 €

174 Seguidor de RAMÓN 
BAYEU Y SUBÍAS (S. XIX)
"Autorretrato del pintor"
Óleo sobre lienzo
Reentelado
47 x 39,5 cm
550 - 650 €

175 Lámpara de techo de 
ocho luces de bronce con 
pandelocas de cristal de 
estilo Luis XV
Faltas
65 x 65 cm
300 - 400 €

176 Mesa de juego inglesa de 
caoba, S.XIX
74 x 44 x 90 cm
300 - 500 €

177 Sofá isabelino de caoba 
con decoración tallada de 
cortinajes, águilas y 
delfines y tapizado de rayas 
verde salvia, S.XIX
103 x 61 x 236 cm
275 - 300 €

178 Busto de "Voltaire" de 
metal dorado. Francia S.XIX
14 cm
80 - 100 €

179 Pareja de bustos de 
caballeros de metal 
cromado, S.XIX
30 cm
100 - 150 €

180 ESCUELA FRANCESA 
S.XVIII
"Escena pastoril"
Óleo sobre tabla
102 x 74 cm
1.500 - 2.000 €

181 Gran espejo de 
chimenea con marco de 
estuco dorado y copete 
de escayola, S.XIX. Faltas
193 x 135 cm
800 - 1.000 €

182 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX
"Retrato de dama con 
vestido blanco y abanico"
Óleo sobre lienzo
103 x 83 cm
3.000 - 4.000 €

183 Juego de cuatro 
sillas de madera tallada 
y dorada de estilo 
gustaviano
92 x 45 x 46 cm
250 - 300 €

184 Reloj de sobremesa 
de bronce dorado estilo 
Luis XVI. Francia, 2ª mitad 
S.XIX
45 cm
400 - 500 €

185 Cómoda 
mallorquina 
Carlos III con 
marquetería de 
palosanto, nogal 
y limoncillo de 
Ceylán. S.XVIII
Faltas
103,5 x 63 x 128 cm
900 - 1.500 €

186 Tapiz de "petit-point" con 
medallón ovalado central 
y decoración de roleos y 
cenefas de estilo 
Neoclásico
270 x 182 cm
150 - 200 €
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187 188

189

195 196

197

190

191

192

193

198

194

199

200

201

202

187 ESCUELA S.XIX
"Busto de la Venus Itálica 
según Antonio Canova"
Dibujo a carboncillo sobre 
papel
48 x 38,5 cm
150 - 200 €

188 Espejo rectangular con 
marco de caoba
74 x 64,5 cm; luces 58 x 49,5 cm
100 - 150 €

189 Según BENOIT AUDRAN 
(Francia, S.XVIII) y otro
"Lucha de Hércules" y "Soldat 
Gauloix"
Conjunto de dos grabados
25 x 17,5 cm el mayor
100 - 150 €

190 Pareja de estanterías 
de estructura de hierro y 
baldas de madera
210 x 37 x 71,5 cm
400 - 600 €

191 Venus de Milo de bronce 
patinado, S.XIX
17 cm
100 - 150 €

192 Escultura estilo Grand 
Tour, de metal patinado, 
representando a "Venus en 
el Baño", S.XIX
18 cm
100 - 150 €

193 Copa clásica de bronce 
patinado con cadena y 
estrella de latón, S.XIX
12 x 9 cm
80 - 100 €

194 Busto de dama clásica 
de bronce patinado, S.XIX
Con sello de A. Collas
15 cm
80 - 100 €

195 ANÓNIMO S.XIX
"Venus de Médici"
Dibujo a lápiz sobre papel
50 x 31,5 cm
150 - 200 €

196 ANÓNIMO S.XIX
"Busto de Apolo"
Dibujo a sanguina sobre papel
60 x 45 cm
150 - 200 €

197 Pareja de apliques de 
pared de bronce y latón en 
forma de antorcha en el 
estilo de JOHN DEVOLUY 
años 50
Pequeña rotura en una tulipa
33 x 12 x 16 cm
100 - 150 €

198 Pareja de 
capiteles de 
estilo jónico de 
fibra pintados 
en blanco, S.XX
38 x 53 x 71 cm
250 - 300 €

199 Cuatro banquetas de 
metal negro con patas de 
aspa
48 x 42 x 52 cm
200 - 250 €

200 Columna de pino de 
orden dórico
120 cm
125 - 150 €

201 Cabeza de "Medusa 
Rondanini" de yeso.
Faltas
40 x 20 x 42 cm
60 - 100 €

202 Pareja de estanterías 
de estructura de hierro y 
baldas de madera
210 x 37 x 71,5 cm
400 - 600 €
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207

208

209

210

215

216

217

218

203
204

205

206

211

212

213

214

203 Dos jarras de cristal 
modelado y tallado, uno 
con decantador de vino de 
metal
26 cm
125 - 175 €

204 Pequeña jarra de plata 
925 danesa diseño de Carl 
Gohr y jarrón de cristal 
con colador y base de 
metal plateado
13 cm
180 g
100 - 200 €

205 Candelabro de dos 
luces danés, diseño de 
Georg Jensen
18 cm
80 - 100 €

206 Conjunto de piezas de 
plata y metal plateado
190 g las piezas de plata
80 - 100 €

207 Conjunto de cuatro 
saleros de lámina de plata 
con depósito de cristal
12 cm
80 - 150 €

208 Pequeño centro de 
plata repujada y dos 
centros de metal plateado
50 g
20 - 30 €

209 Pareja de saleros de 
plata repujada con 
cucharillas
5 x 5,5 cm
55 g
60 - 100 €

210 Conjunto de seis piezas 
de tocador de plata
32 cm la pieza mayor
100 - 150 €

211 Conjunto de tres 
utensilios con mangos de 
plata y metal plateado
20 cm la pieza mayor
20 - 30 €

212 Bandeja de plata con 
dos asas y decoración 
grabada
49,5 x 30 cm
940 g
400 - 800 €

213 Sopera con tapa de 
metal plateado de 
Christofle, con decoración 
cincelada
13 x 23 x 31 cm
100 - 150 €

214 CHRISTOFLE. Conjunto 
de cuatro platos de metal 
plateado, con iniciales 
grabadas
25 cm
100 - 150 €

215 Conjunto de dos 
fuentes francesas de metal 
plateado, modelo "coquille"
40,5 x 27 cm la mayor
100 - 150 €

216 Pareja de candelabros 
de cinco luces de plata 
repujada
Uno de ellos precisa 
restauración y soldadura
36 cm
1800 g aproximadamente, con 
posibles contrapeso
300 - 600 €

217 Juego de café y té de 
plata con decoración 
cincelada
44 x 68 cm bandeja
6.850 g
1.800 - 2.500 €

218 Azucarero alta con tapa 
y dos asas de metal 
plateado, estilo Adam. 
Inglaterra, S.XIX
29 cm
80 - 100 €
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221

227

228 229

222

223

224

225

226

230

231

232

219 Pareja de 
huevos de 
avestruz 
montados en 
bases de 
metacrilato y 
metal, Años 70
37 cm
150 - 200 €

220 JOSÉ MANUEL CIRIA 
(Manchester, 1960)
"Sin título"
Aguafuerte
Firmado y numerado 33/100
75 x 56 cm
250 - 300 €

221 ALBERT GONZALO 
(Tarragona, 1954)
"Las estrellas y l’elisir"
Acrílico sobre lienzo
Firmado y fechado en 1997
147 x 114 cm
500 - 800 €

222 Pareja de mesas 
auxiliares de metacrilato 
con tapas circulares años 
80 con su soporte
47 x 40 x 40 cm mesa
150 - 175 €

223 Sofá de dos plazas 
tapizado con terciopelo 
anaranjado de Gastón y 
Daniela
63 x 40 x 212 cm (fondo 40 cm)
250 - 300 €

224 Cabinet de dos puertas 
de nogal con herrajes de 
metal, posiblemente Años 
40
74 x 48,5 x 114 cm
80 - 100 €

225 Pareja de mesas 
auxiliares de metacrilato 
con tapas cuadrangulares 
años 80 con su soporte
47 x 31,5 x 40 cm
150 - 175 €

227 Galán - 
escultura 
de hierro 
forjado, 
Años 80 - 90
147 cm
200 - 400 €

226 Galán de 
noche de 
metacrilato, 
Años 80
140 x 47 cm
50 - 70 €

228 MIGUEL VILLARINO 
(Morales del Rey, 
Zamora, 1959)
"Alicia y el caballero"
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1999
Con etiqueta de la 
Galería Pilar Parra
150 x 150 cm
600 - 800 €

229 JOAQUÍN CAPA (Santander, 1941)
"Spacios"
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1998
122 x 122 cm
400 - 600 €

230 Mesa de café rectangular de latón y 
cristal, con balda de mármol
48,5 x 61 x 47 cm
150 - 200 €

231 Sofá de dos plazas tapizado con 
terciopelo anaranjado de Gastón y Daniela
63 x 40 x 182 cm (fondo 40 cm)
250 - 300 €

232 Pareja de mesas auxiliares de caoba 
inglesas, de estilo Reina Ana
63 x 43 x 55,5 cm
200 - 300 €
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238
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240

245

246

247

233 FRANCISCO ECHAUZ 
(Madrid, 1927 - 2011)
"La puerta"
Técnica mixta sobre papel
Firmado
48,5x 33,5 cm
70 - 90 €

234 MIRIAM LIZARZA (S.XX)
"Sin título"
Grabado
Firmado a lápiz y numerado A.P.
30 x 13,5 cm
100 - 150 €

235 Trofeo de búfalo 
africano
65 x 30 x 85 cm
150 - 200 €

236 Trofeo de búfalo 
africano
65 x 30 x 85 cm
150 - 200 €

237 Jarrón de cerámica de 
Vallauris, diseño de Louis 
Giraud. Pequeñas faltas
11 x 26 cm
80 - 100 €

238 Pequeño centro de 
cristal sueco firmado en la 
base Strömbergshyttan
9,5 x 10,5 cm
60 - 100 €

239 Banqueta con 
estructura de metal 
cromado con asiento de piel 
negra, diseño 
probablemente de RAFAEL 
GARCÍA NICOLAU (Valencia, 
1914 - Madrid, 2007)
57 x 45,5 x 60 cm
100 - 150 €

241 PABLO MÁRQUEZ 
(Madrid, 1957)
"Noche transfigurada" Op.6
Técnica mixta
Firmado y fechado en 1991
100 x 100 cm
600 - 800 €

240 Lámpara de 
pie de metal 
blanco
183 cm
80 - 100 €

242 JUAN UGALDE (Bilbao, 
1958)
"Sin título"
Técnica mixta sobre lienzo
Firmado y fechado en el 2000
Con etiqueta de la Galería 
Soledad Lorenzo
81 x 81 cm
900 - 1.000 €

243 Pareja de lámparas 
de mesa con pantalla 
roja
32 x 30 x 30 cm
100 - 150 €

244 Estantería de 
metacrilato en forma de 
escalera 
188,5 x 36 cm
50 - 70 €

245 Pareja de banquetas 
rectangulares de hierro 
con tapicería negra 
capitoné
47 x 50 x 124 cm
200 - 300 €

246 Mesa auxiliar de mármol 
veteado con pie central
44,5 x 101 x 101 cm
250 -300 €

247 Alfombra de lana con 
diseño abstracto
243 x 200 cm
150 - 200 €



BAYEU SUBASTASBAYEU SUBASTAS 3736 

248
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256 257

251

252

253

254

258
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260

261

248 Cuatro grabados 
ingleses con escenas de 
carreras de caballos de 
"The Liverpool Great 
National Steeple Chase" y 
marcos de caoba, S.XIX - XX
Algunas manchas de humedad
57 x 76 cm / 80 x 100 cm marco
300 - 350 €

249 Pareja de espejos 
ovales con marco de latón
52 cm; 40 cm luces
150 - 200 €

250 Pareja de grabados 
ingleses con escenas de 
carreras de caballos y 
marcos de caoba, S.XIX - XX
53 x 87 cm / 86 x 121 cm
200 - 250 €

251 Pareja de 
apliques de 
dos luces de 
metal 
recortado y 
pintado
32 cm
60 - 80 €

252 Busto de hierro colado 
de guerrero galo siguiendo 
a François Rude S.XIX
62 cm
500 - 600 €

253 Pareja de incensarios 
de bronce en forma de 
copas clásicas, S.XIX
19 cm
100 - 150 €

254 Pareja de 
sillones de jardín 
de metal con 
ruedas
Restos de 
policromía y 
oxidación
89 x 68 x 85 cm
200 - 300 €

255 Mesa 
rectangular de 
estructura de 
hierro forjado y 
tapa de mármol
49 x 53 x 92 cm
200 - 300 €

256 Lote de 
cuatro 
contraventanas 
de madera 
pintada en blanco 
con celosías
235 x 100 cm cada 
una
100 - 150 €

257 Según JEAN 
BAPTISTE MONNOYER 
(Lille, 1636 - Londres, 
1699)
"Jarrón con flores 
sobre una repisa"
Grabado coloreado
45 x 35 cm
100 - 150 €

258 Pareja de placas 
de hierro colado 
representando a un 
león y un unicornio
47 x 57 cm
200 - 300 €

259 Lámpara de techo de 
metal dorado con 
decoración de hojas, según 
los diseños Hollywood 
Regency de Hans Kogl
80 cm
250 - 300 €

260 Consola rectangular 
de hierro colado con tapa 
de mármol blanco
81 x 82 x 138 cm
300 - 400 €

261 Fuente de pared de 
hierro, S.XIX
Con restos de óxido
123 x 50 x 91 cm
350 - 400 €
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273
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276
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269
270

271

275

262 Según JOHANN ESAIAS 
NILSON (Habsburgo, 1721 - 
1788)
"Franciscus I" y "Augustus 
Ferdinandus"
Pareja de grabados
28 x 19 cm
60 - 80 €

263 Según VALENTIN DE 
BOULOGNE (Coulommiers, 
1591 - Roma, 1632)
"Versa l’amico il vin, l ‘amica in 
tanto di garzoncello..."
Grabado
38 x 45 cm
100 - 150 €

264 JEAN LEPAUTRE según 
JEAN BERAIN
"Diseños decorativos"
Dos grabados enmarcados
40 x 30 cm / 56 x 46 cm
175 - 250 €

265 Biombo de cuatro hojas 
de cuero policromado con 
decoración de gusto 
barroco y chinerías
198 x 46 cm cada hoja
300 - 400 €

266 Vitrina de pino 
con puertas de 
cristal e interior 
verde
87 x 25 x 67 cm
150 - 175 €

267 Porta relojes 
de bolsillo de 
alabastro 
posiblemente Italia 
SS.XVIII-XIX
19 x 9 x 19 cm
500 - 600 €

268 Candelero 
de metal patinado 
en forma de 
querubín sosteniendo un 
ánfora
24,5 cm
125 - 150 € 270 Conjunto de utensilios 

de chimenea de latón con su 
soporte
72 x 20 x 27 cm
80 - 100 €

271 Frente de chimenea de 
latón con dos copas 
Neoclásicas y guirnaldas
Una guirnalda precisa 
soldadura
29 x 31 x 152 cm
175 - 250 €

273 Espejo veneciano de 
Murano con aplicaciones de 
vidrio de colores 
Pequeñas faltas
83 x 64 cm
500 - 600 €

274 Lámpara de techo de 
Murano con vidrios de 
colores
Faltas
80 cm
600 - 700 €

275 Juego de ocho sillas 
francesas de haya estilo 
Luis XV
102 x 52 x 50 cm
1.000 - 1.500 €

276 Buró español de nogal 
con frente sinuoso y 
herrajes de bronce, época 
Carlos III, S.XVIII
Faltas en el barniz
116 x 63 x 125 cm
400 - 500 €

272 Atribuido a ALONSO 
MIGUEL DE TOVAR (Huelva, 
1678 - Madrid, 1758)
"La Conversión de San Pablo"
Óleo sobre lienzo
83 x 63 cm
2.750 - 3.500 €

269 Mesa auxiliar de caoba 
de dos tapas la superior de 
mármol veteado
90 x 48,5 x 80 cm
175 - 250 €
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277 DOMINGO MUÑOZ 
CUESTA (Madrid, 1850 - 1935)
"Retrato de militar"
Lápiz y acuarela sobre papel
Firmada
13,5 x 9 cm
175 - 200 €

278 FRANCISCO PRADILLA 
(Villanueva de Gallego, 1848 
- Madrid, 1921)
"Estudio de pueblo"
Óleo sobre tabla
Firmado
11 x 11 xm
800 - 1.000 €

279 FRANCISCO PRADILLA 
(Villanueva de Gallego, 1848 
- Madrid, 1921)
"Estudio de pueblo"
Óleo sobre tabla
Firmado
11 x 11 xm
800 - 1.000 €

280 Espejo Isabelino ovalado 
con marco dorado, S.XIX. Faltas
108 x 78 cm
200 - 250 €

281 Columna de latón con 
rematada por figura de 
querubín sobre cristal de 
roca
50 cm
150 - 200 €

282 Reloj pórtico de 
alabastro y bronce con 
péndulo en forma de 
querubín en un columpio, 
Francia S.XIX
29 cm
300 - 400 €

283 Columna de mármol 
blanco rematada por 
bellota de latón
44 cm
150 - 200 €

284 Pareja de consolas de 
caoba de estilo 
Neoclásico con ángulos 
redondeados, S.XX
85 x 37,5 x 112 cm
150 - 200 €

285 Biombo de tres hojas 
policromado con 
"chinerías", S.XIX
Faltas y roturas
157 x 67,5 (cada hoja)
425 - 500 €

286 DOMINGO MUÑOZ 
CUESTA (Madrid, 1850 - 
1935)
"Húsar de Pavía"
Acuarela sobre papel
Firmada
300 - 400 €

287 EUSTAQUIO MARÍN 
RAMOS (Sanlúcar la 
Mayor, Sevilla, 1873 - 1959)
"Dama española con traje de 
flamenca"
Óleo sobre tabla
50 x 37 cm
1.500 - 2.000 €

288 ESCUELA 
FRANCESA S.XIX
"Retrato de soldado 
fumando"
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 
1860
Faltas
69 x 49 cm
1.000 - 1.200 €

289 Cesta de porcelana 
francesa de biscuit, 
sostenida por dos figuras 
aladas y decorada con 
realces dorados, París 
ppios S. XIX
Importantes restauraciones
44 x 24 x 44 cm
550 - 650 €

290 Pareja de copas para 
helado de porcelana 
francesa, S.XIX
Restauraciones y roturas
38 cm
550 - 650 €

291 Cómoda fernandina de 
caoba con tiradores de 
latón. España, S.XIX. Faltas
Con llave
110 x 58,5 x 125 cm
350 - 500 €

292 Cama de día de caoba 
con tapicería de terciopelo 
azul
72 x 36 x 200 cm; 72 cm fondo
250 - 300 €
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293 ROGELIO PUENTE (La 
Habana, Cuba, 1936 - A 
Coruña, 1996)
"Pazo"
Tinta sobre papel
Firmado
13 x 19 cm
150 - 200 €

294 AUGUSTE LEROUX 
(París, 1871 - 1954)
"Retrato de niña"
Dibujo a lápiz sobre papel
Firmado
27 x 22 cm
200 - 250 €

295 Atribuido a JOSÉ ARRAU 
BARBA (Barcelona, 1802 - 
1872)
"Retrato de niño"
Dibujo a lápiz sobre papel
Firmado a lápiz "Es de Barba"
29 x 21,5 cm
150 - 200 €

296 ESCUELA EUROPEA 
S.XIX
"Entrada de molino"
Dibujo a lápiz sobre papel
16,5 x 12 cm
150 - 200 €

297 Vitrina de dos cuerpos 
de caoba con puertas 
acristaladas, S.XIX
222 x 92 x 107 cm
200 - 300 €

298 Conjunto formado por 
escritorio y taburete de 
taracea granadina, S.XX
77 x 57 x 57 cm; 117 cm abierto
taburete 44 x 35 cm
500 - 600 €

299 Pantalla de chimenea de 
madera tallada de estilo 
ruso Modernista, S.XIX
Con óleo representando un 
abanico, flores e insectos. 
Firmado Amadora y fechado en 
1889
123 x 64 cm
150 - 200 €

300 JOSÉ FRANCÉS 
AGRAMUNT (Valencia, 1868 - 
1951)
"Casa con árboles"
Dibujo a lápiz sobre papel
Firmado
22 x 26 cm
100 - 150 €

301 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XX
"Patio interior de casa"
Lápiz sobre papel
17 x 12 cm
100 - 150 €

302 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX
"Retrato de Doña Nieves 
Fabres de Solís"
Miniatura de gouache. Firmada
7 x 5 cm
200 - 300 €

303 Espejo oval con marco 
de estuco dorado, Época 
Isabelina S.XIX
68 x 58 cm; 54 x 44 cm luces
80 - 100 €

304 Dos peanas 
de alabastro 
con fuste 
acanalado y 
tapas 
octogonales
Con luz en el 
interior
61 cm
125 - 150 €

305 Pareja de 
butacas 
alfonsinas con 
tapicería de 
jacquard 
burdeos y 
pasamanería
80 x 40 x 70 cm
300 - 400 €

306 Mueble bajo con dos puertas de 
nogal y taracea con arcos de estilo 
Neo-Mudéjar, ffs. S.XIX - pps. S.XX
126 x 41 x 136 cm
500 - 600 €
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307 ESCUELA ITALIANA S.XVIII
"Vista de puerto"
Gouache sobre papel
22,5 x 30 cm
200 - 300 €

308 TOMÁS CAMPUZANO 
(Santander, 1857 - Becerril 
de la Sierra, 1934)
"Burdeos"
Lápiz sobre papel
Firmado
13,5 x 22 cm
150 - 200 €

309 ESCUELA EUROPEA S.XX
"Dama Art Deco con dos 
leones"
Sanguina sobre papel
Firmado
17 x 24 cm
125 - 200 €

310 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX
"Paisaje"
Óleo sobre lienzo
Firmado Funech
100 x 60 cm
150 - 200 €

311 Espejo de cuerpo 
entero de palosanto 
y raíz de thuya, 
molduras 
ebonizadas y 
monturas de metal 
dorado, segunda 
mitad del S.XIX
177 x 52 x 157 cm
600 - 800 €

312 Reloj de calamina 
con figura de ninfa y 
amorcillo, S.XIX
72 cm
150 - 200 €

313 ARISTIDE DE RANIERI 
(Italia, 1865 - 1954) Busto de 
dama de terracota. Francia, 
S.XIX. Firmado
53 cm
350 - 400 €

314 Soporte para 
jardinera de raíz nogal 
con decoración calada, 
Época Victoriana S.XIX
74 x 43 x 43 cm
100 - 150 €

315 Pareja de jarrones de 
latón con decoración 
floral repujada de estilo 
Modernista. faltas
26 cm
60 - 80 €

316 ESCUELA 
ESPAÑOLA S.XIX
"Vista de pueblo"
Dibujo a lápiz 
sobre papel
21 x 30 cm
200 - 300 €

317 ALFREDO 
SOUTO (La 
Coruña, 1862 - 
Sevilla, 1940)
"Paisaje con 
puente"
Lápiz sobre papel
Firmado
20 x 29 cm
150 - 200 €

318 JOSÉ LUPIAÑEZ Y CARRASCO 
(Málaga, 1864 - Madrid, 1933)
"Rincón de jardín"
Lápiz sobre papel
Firmado
17 x 23 cm
200 - 250 €

319 Jarrón de cristal verde 
iridiscente según diseño de 
JOHAN LOETZ modelo Mimosa 
Jugendstil
28 cm
150 - 200 € 320 Conjunto Art Nouveau 

formado por cama y mesilla 
de noche, de caoba tallada y 
policromada, en el estilo de 
Joan Busquets. Barcelona, 
fin S.XIX
157 x 192 x 203 cm; int. 137 x 193 cm
Mesilla 114 x 37 x 42 cm
1.500 - 2.000 €
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321 Conjunto de dos 
espejos circulares con 
marco de haya moldurado
38 cm y 29,5 cm
150 - 200 €

322 Dos litografías a color 
con imágenes de peces con 
marcos simulando bambú
25 x 35 cm / 42,5 x 53 cm
150 - 200 €

323 Escultura de cabeza de 
antílope, Tji-wara - 
Bambara, Mali
124 cm
100 - 150 €

324 Juego de seis sillas de 
brazos de bambú con 
asiento y respaldo de tela 
estampada
84 x 44 x 60 cm
275 - 350 €

325 Dos almohadones de 
terciopelo con estampado 
geométrico en amarillo y 
ocre
52 x 30 cm / 57 x 38 cm
60 - 80 €

326 Papelera y cesta de 
rattan con monturas de 
latón años 70
38 x 28 x 37 cm el mayor
150 - 200 €

327 Bandeja ovalada de 
mimbre y latón
6,5 x 55 x 36 cm
60 - 100 €

329 Pareja de apliques de 
una luz de metal dorado de 
forma triangular. Faltas
72 x 36 cm
250 €

330 Atribuido a SERGIO 
BUSTAMANTE (Méjico, 1949). 
Escultura de flamenco de 
latón y cobre, Años 70
141 cm
Pequeñas faltas
350 - 500 €

331 Atribuido a SERGIO 
BUSTAMANTE (Méjico, 1949). 
Escultura de loro de latón 
y cobre, Años 70
103 cm
Pequeñas faltas
350 - 500 €

332 Juego de butacas y 
banco de madera y piel 
trenzada
92 x 40 x 60 cm; Banco 67 x 48 x 
130 cm
200 - 300 €

333 Mesa auxiliar con patas 
de metal en forma de 
ramajes y hojas doradas y 
tapa de cristal circular
45 x 70 x 70 cm
150 - 200 €

334 Conjunto de tres 
recipientes de cobre
43 cm el mayor
150 - 200 €

335 Alfombra con 
decoración floral 
estilizada sobre campo 
verde. Áreas de desgaste
250 x 195 cm
150 - 200 €

328 Jarrón de cerámica 
francesa bicolor, rematado 
por asas en forma de 
carneros, en el estilo de 
Clement Massier, S.XIX
37 cm
200 - 250 €
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336 FERMÍN HERNÁNDEZ 
GARBAYO (Madrid, 1929 - 
1992)
"La construcción de las 
pirámides de Giza"
Técnica mixta sobre tabla
Firmado
58 x 500 cm
800 - 1.000 €

337 Espejo tríptico con 
marco de metal
61 x 100 cm (extendido)
125 - 150 €

338 EDUARDO SANZ FRAILE 
(Santander, 1928 - Madrid, 
2013)
"P.S."
Acrílico sobre lienzo
Firmado y fechado en 1976
50 x 73 cm
900 - 1.100 €

339 Lámpara con base de 
metal cromado, Años 70
21 cm
70 - 90 €

340 Pareja de sillas de 
cuero negro y patas de 
acero cromado, Dinamarca 
Años 60
94 x 42 x 48 cm
250 - 300 €

341 Mesa con tapa de 
circular de mármol marrón 
veteado y patas de metal 
cromado, en el estilo de 
Frances Knoll, años 60
74 x 120 cm
800 - 900 €

342 Banqueta 
de cuero y 
patas de 
hierro
47 x 40 x 52 cm
50 - 70 €

343 ESCUELA 
ESPAÑOLA 
S.XX
"Maternidad"
Escultura de 
bronce
45 cm
80 - 100 €

344 FRANK CARMELITANO (New York, USA 
1935 - 2003)
"Sin título"
Pareja de técnica mixta sobre lienzo
Firmados y fechados en 1973
30 x 38 cm
400 - 600 €

345 MANUEL HERNÁNDEZ MOMPÓ (Valencia, 
1927 - Madrid, 1992)
"Abstracción"
Gouache sobre papel
Firmado y fechado en 1958
57 x 36,5 cm
1.250 - 1.750 €

346 Sillería de comedor lacada en negro y 
terciopelo de rayas azules estilo Luis XVI
Faltas en el lacado. Una silla restaurada
95 x 48 x 58 cm sillones
94 x 48 x 50 cm
300 - 400 €

347 Mesa de comedor de 
acero y tapa de cristal
74 x 100 x 200 cm
200 - 300 €

348 Lámpara de pie Fase modelo 
"Cisne"
50 cm
125 - 150 €
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349 ESCUELA INGLESA 
S.XIX
"Escenas de caza"
Dos grabados 
coloreados
24,5 x 28,5 cm
80 - 100 €

350 FRANS HUYS 
según PETER 
BRUEGEL, S.XX
"Trois nefs de bande 
dans une tepete" y " Nef 
de bande vue de profile"
Dos litografías 
enmarcadas
24 x 31 cm / 46 x 62 cm 
marco
150 - 200 €

351 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XX
"Bodegón con aves y 
perros en un río"
Óleo sobre lienzo
96 x 145 cm
200 - 300 €

352 Cómoda 
inglesa de caoba 
con tres cajones 
de estilo Jorge III, 
S.XIX. Faltas
81 x 48 x 102 cm
250 - 300 €

353 Mesa o atril 
Victoriana de 
caoba con pie 
central, 
Inglaterra S.XIX
77 x 46 x 92 cm
80 - 100 €

354 Instrumento inglés 
de barco, J & E Hall 
Dartford 1800
58 x 30 cm
150 - 200 €

355 Caja de juegos de 
caoba con monturas 
plateadas
26 x 21 x 34 cm
250 - 300 €

356 Cañón de madera y 
metal
faltas en las ruedas y roturas
30 x 40,5 x 65 cm
90 - 100 €

357 ALEXANDER VON BENSA 
(Viena, 1820 - 1902)
"Salida de caballos"
Óleo sobre tabla
34,5 x 50 cm
1.000 - 1.500 €

358 ALEXANDER
 VON BENSA (Viena, 1820 - 
1902)
"Expedición a caballo"
Óleo sobre tabla
31 x 50 cm
1.000 - 1.500 €

359 Butaca de escritorio 
fernandina de nogal con 
respaldo envolvente, S.XIX
85 x 42 x 65 cm
60 - 100 €

360 Escalera de biblioteca 
de haya teñida de estilo 
inglés, S.XX
144 x 44 x 44 cm
100 - 150 €

361 Conjunto de tres 
trofeos de venado
50 x 55 cm
100 - 150 €

362 Mesa auxiliar con lomos 
de libros y tapa de cuero 
verde gofrado y dorado
67 x 45 x 59 cm
400 - 500 €
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363 MARIANO OLIVER AZNAR 
(Zuera 1863 - Madrid, 1927)
"Retrato de caballero"
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado
Pequeñas faltas
75 x 60 cm
150 - 200 €

364 ANÓNIMO ESPAÑOL 
S.XIX
"Retrato del Sr. Director del 
Instituto de 2ª enseñanza de 
Ávila"
Óleo sobre lienzo
Faltas, precisa restauración
99 x 74 cm
100 - 150 €

365 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX
"Retrato de Doña Mercedes 
Fabres y Coll"
Óleo sobre lienzo
Con marco isabelino de 
madera y estuco dorado
84 x 70 cm
700 - 1.000 €

366 Pareja de copas de 
cerámica blanca con asas 
en forma de ninfas de estilo 
Neoclásico
35 cm
150 - 200 €

367 Plafón de techo de 
cristal opaco grabado y 
latón
36 cm
50 - 100 €

368 Figura de terracota 
representando a una 
dama sosteniendo un 
libro. Faltas
40 cm
100 - 150 €

369 Mesa circular de caoba 
y palma de caoba con fuste 
gallonado.
Faltas
76 x 89 cm
250 - 300 €

370 Sillón de escritorio de 
caoba con tapicería de 
cuero color burdeos, S.XIX
Faltas en la tapicería
112 x 56 x 63 cm
175 - 200 €

371 Alfombra de nudo 
español con campo con 
decoración de "brocados" 
en tonos ocre y burdeos 
sobre campo beige
300 x 200 cm
300 - 400 €

372 DÍAZ VILLAMIL (1959)
"Pareja de paisajes"
Óleo sobre tabla
Firmados
20 x 38,5 cm
100 - 150 €

373 ESCUELA ESPAÑOLA S. 
XIX
"Bodegón con cesta de uvas"
Óleo sobre lienzo
Firmado
60 x 90 cm
600 - 700 €

374 Guarnición compuesta 
por reloj y esculturas de 
metal patinado, S.XIX
Reloj 56 x 21 x 56 cm; 
esculturas 55 cm la mayor. 
Faltas
400 - 600 €

375 Sillería estilo 
Chippendale de roble 
barnizado. Inglaterra, S.XIX
100 x 48 x 63 cm
600 - 800 €

376 Mesa de comedor de 
caoba de estilo inglés, con 
patas de sable, S.XX
78,5 x 111 x 261,5 cm
200 - 250 €

377 Busto de caballero de 
yeso patinado, S.XIX
Firmado "Florentino de 
Craene"
37 cm
150 - 200 €
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378 Espejo con marco de 
madera relevado, con 
esquinas curvas
91,5 x 57 cm
80 - 100 €

379 Conjuntos de dos 
fotografías de desfiles en 
Barcelona, S.XIX
8 x 29 cm
60 - 100 €

380 ESCUELA S.XIX
"Dos escudos heráldicos con 
corona ducal tocada de 
plumas de avestruz: uno con 
campo losangeado en argén y 
gules; y otra con cruz 
ancorada de sable sobre 
campo argén"
Posiblemente emblema de la 
Casa Grimaldi y emblema de la 
Casa de Verden
Gouache sobre papel
60 x 47 cm
150 - 200 €

381 Conjunto de seis cajas 
simulando libros
6 x 36 x 35 cm
125 - 150 €

382 Maleta de pic-nic de 
mimbre con utensilios de 
loza blanca y aluminio
20 x 67 x 48 cm
150 - 200 €

383 Pareja de candeleros 
de madera torneada
46 cm
150 - 200 €

384 Pareja de banquetas de 
haya y asientos de cuerda 
trenzada, Nemesio Viguri
Faltas
47 x 35 x 35 cm
60 - 80 €

385 Silla y banqueta de 
haya de estilo nórdico con 
tapicería de rayas blancas y 
verdes
73 x 35 x 58 cm sillón
33 x 48 x 50 cm banqueta
100 - 125 €

386 Según FRANCISCO DE 
GOYA (S.XX)
"La tauromaquia"
Cuarenta aguafuertes
Edición de 1921
25 x 35 cm huella
1.000 - 1.500 €

387 Fotografía de 
torero, 
posiblemente Juan 
García Jiménez o 
"Mondeño"
60 x 47 cm
100 - 150 €

388 Centro de frutas de 
cerámica esmaltada de 
Manises
Pequeña falta
25 cm
60 - 100 €

389 Mesa de comedor de 
nogal con patas de perfil 
cuadrado y tapa circular
77 x 150 x 150 cm
150 - 200 €

390 Seis sillas de haya y 
asiento de cuerda trenzado
92 x 45,5 x 39 cm
60 - 80 €

391 Alfombra oriental con 
decoración floral 
estilizada sobre campo rojo 
y azul marino
168 x 120 cm
150 - 200 €
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392 BLAS AMETLLER 
(Barcelona, 1768 - 1841) 
según JOSE RIVELLES
"Perspectiva del Carro de 
Triunfo Fúnebre"
Grabado. Faltas de humedad
48 x 66 cm
100 - 125 €

393 Según PEDRO LEZCANO 
Y SALVADOR (S.XIX)
"Plano de Madrid, 1812"
Grabado
53 x 66 cm
350 - 400 €

394 Según ISIDRO 
GONZALEZ VELAZQUEZ, 
S.XIX
“Vista del Prado de Madrid 
tomada por la espalda de la 
fuente de la diosa Cibeles”
Grabado coloreado
Calcografía Nacional
40 x 63 cm
100 - 125 €

395 Colección de seis 
esferas de piedras duras
15 cm la mayor
150 - 200 €

396 Perro "Bulldog" de 
metal plateado sobre peana 
de mármol
10 cm
80 - 100 €

397 Tintero de madera y 
recipientes de cristal, asa 
de latón
12 x 15 x 28 cm
40 - 60 €

398 Paragüero de madera
Faltas
71 x 26,5 x 31,5 cm
50 - 80 €

400 LORENZO 
SCARABELOTTO (Trieste, 
1796 - 1868)
"El Baño de Diana"
Óleo sobre lienzo
Firmado en Roma en 1837
62 x 75 cm
2.500 - 3.000 €

399 Mesa de lectura de 
caoba, Inglaterra S.XIX
78 x 46 x 91 cm
300 - 400 €

401 Espejo con marco de 
estuco dorado rematado 
por escudo cardenalíceo, 
S.XIX
Faltas
79 x 60 cm; luces 62 x 48 cm
150 - 200 €

402 BACCARAT. Lámpara de 
techo de cristal de doce 
luces primera mitad del 
S.XX. Pequeñas faltas
110 cm
500 - 700 €

403 Napoleón de metal dorado sobre 
columna de mármol, S.XIX
15 cm medida total
80 - 100 €

404 Dos bustos masculinos de metal 
patinado sobre columna, S.XIX
21 cm / 15 cm
100 - 150 €

405 Busto de niño de bronce patinado 
sobre peana de mármol de Siena, S.XIX
22 cm
100 - 150 €

406 Consola rectangular de madera 
dorada y escayola con tapa de madera 
pintada, fondo de espejo, época Imperio 
S.XIX.Faltas
95 x 55 x 144 cm
600 - 700 €
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407 RAMÓN OLIVER AZNAR 
(S.XIX)
"Pareja de bodegones con 
frutas"
Óleo sobre lienzo
Uno de ellos lienzo roto
50 x 37,5 cm
200 - 300 €

408 R. ROMÁN (S.XIX)
"Patio de Toledo"
Óleo sobre lienzo
Firmado
47 x 54 cm
400 - 500 €

409 Espejo rectangular 
con marco de nogal y 
molduras ebonizadas
84 x 71 cm
125 - 150 €

410 Juego de cuatro sillas 
inglesas de caoba con 
respaldo de "escalera", S.XIX
Algunas faltas en las patas
104 x 47 x 54 cm
250 - 300 €

411 Mesa circular isabelina 
de caoba
Faltas en la tapa
70 x 55 x 40 cm
100 - 150 €

412 Reloj de mármol negro 
de Bruselas y rojo "griotte" 
con placas de bronce S.XIX
42 cm
175 - 250 €

413 Alfombra Oriental de 
lana con dos medallones 
centrales sobre campo 
color salmón
206 x 130 cm
150 - 200 €

414 Pareja de bandejas de 
cobre plateado con 
decoración repujada. 
Plateado desgastado
37,5 x 45 cm
40 - 50 €

415 ESCUELA 
FRANCESA S.XIX
"Procesión al 
Calvario de Tronoën 
en Bretaña"
Óleo sobre lienzo
Firmado
51 x 74 cm
1.500 - 2.000 €

416 JESÚS APELLANIZ 
(Vitoria 1897 - 1969)
"Paisaje de Cuenca"
Óleo sobre lienzo
Firmado
56 x 46 cm
250 - 300 €

417 ANGE ZAGONI 
(Mónaco, S.XX)
Busto de caballero de 
yeso con peana de madera
Firmado y fechado en Mayo 
de 1940
54 x 29,5 x 39 cm
150 - 200 €

418 Cabeza de caballero de 
escayola, S.XX
Desgastes y faltas
45 cm
150 - 200 €

419 Mesa rectangular de 
caoba de estilo inglés con 
dos cajones
74 x 32 x 106 cm
125 - 150 €

420 Armario de de caoba 
con puertas de espejo 
época Louis Philippe 
mediados del S.XIX
240 x 40 x 124 cm
250 - 350 €
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421 Vajilla de porcelana 
blanca de Bidasoa, 
decorada con borde 
dorado, completa para 
doce servicios
Sin estrenar
Total: 53 piezas
600 - 800 €

422 Centro octogonal de 
metal plateado con asa y 
pinzas
21 x 21 x 21 cm
60 - 100 €

423 Panera de metal 
plateado con borde calado
9,5 x 20 x 30 cm
60 - 100 €

424 Conjunto de metal 
plateado formado por "tea - 
cady" y recipiente para 
aperitivos
El "tea - cady" precisa 
soldadura
15 cm
10 - 20 €

425 Galletero metal 
plateado con decoración de 
guirnaldas grabadas
20 cm
30 - 40 €

426 Sopera de loza 
estampada inglesa con su 
plato presentador de 
estilo oriental
Faltas y restauraciones
30 cm
70 - 90 €

427 Champanera con asas de 
metal plateado martelé
22,5 x 23 cm
80 - 100 €

428 Juego de jarra y cinco 
copas altas para zumo de 
cristal grabado
30 cm
60 - 90 €

429 Ponchera de cristal 
tallado con presentador y 
tazas
43 x 44 cm
200 - 300 €

430 Vajilla de loza 
francesa de Luneville - 
Saint Clement, con 
decoración floral pintada a 
mano y completa para 12 
servicios (a excepción de los 
soperos, que hay 10).
Total: 57 piezas
600 - 1.000 €

431 Conjunto de dieciocho 
pequeños platos de pan de 
metal recortado, con 
borde ingletado
8,8 cm
70 - 80 €

432 Parte de 
cristalería 
tallada, con 
iniciales grabadas
Con piezas de 
servir
425 - 500 €

433 Conjunto de platillos 
de pan y cuencos para 
aperitivos de cristal 
prensado con filo dorado
Distintos tamaños
12 cm la pieza mayor
80 - 100 €

434 Parte de cristalería, 
con dos modelos de copas 
similares, con decoración 
facetada
200 - 300 €
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435 Jarrón "rouleau" de porcelana china 
"Familia Verde", S.XIX. Convertido en 
lámpara. Restaurado
47 cm
175 - 250 €

437 CHARLES COTTET (Le Puy-
en-Velay, 1863 - París, 1925)
"Vista de Ávila"
Aguafuerte
Firmado en plancha
Faltas en el papel
120 x 40 cm
550 - 600 €

436 Regulador alemán de madera 
ebonizada, Hermle & Sons
90 x 12 x 26 cm
1.000 - 1.500 €

438 Según JAN VAN DALEN (Amberes, S.XVII) 
y según GIOVANNI CAMPIGLIA
"Federico Barocci" y "Andreas Rivet"
Conjunto de dos grabados
32 x 22,4 cm el mayor
100 - 150 €

439 Cabinet Anglo-Indio de caoba con 
aplicaciones de madera ebonizada y patas 
torneadas, Sri Lanka SS.XIX - XX
192 x 48,5 x 129 cm
950 - 1.200 €

440 Vitrina 
cuadrangular de 
hierro forjado en el 
estilo de Jean Michel 
Frank
82,5 x 101 x 101 cm
350 - 400 €

441 Pareja de 
percheros de metal 
con base circular, 
Diseño S.XX
188 cm
60 - 80 €

442 Lámpara de 
techo de seis luces 
con cuentas y 
prismas de cristal 
estilo Carlos IV
70 x 56 cm
200 - 300 €

443 Tapiz de Aubusson de 
lana con escena de caza del 
ciervo S.XX
95 x 124 cm
600 - 650 €

444 Juego de seis sillas de 
plástico inyectado color 
naranja y tapicería color 
marrón, con patas 
tubulares de acero 
inoxidable, años 60
75 x 43 x 59 cm
375 - 450 €

446 Pareja de candeleros de latón de 
estilo Historicista
23 cm
80 - 100 €

445 Arca construida con tableros 
enterizos de nogal y decoración 
geométrica tallada, con inscripción de su 
dueña "Luisa Gómez" Castilla S.XVII
84,5 x 55,5 x 146,5 cm
250 - 300 €

447 Alfombra de punto de tapiz de 
Aubusson, época Napoleón III. Francia, 
S.XIX. Faltas
336 x 320 cm
1.500 - 2.000 €
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502 ESCUELA ESPAÑOLA S.XX
"Diseño para estampado" 2003
Tinta sobre papel
140 x 110 cm
400 - 600 €

503 Pareja de sillas de 
brazos de laca negra y 
tapicería gris
Faltas
86 x 46 x 59 cm
80 - 100 €

501 Pareja de bases de lámpara de 
vidrio dorado con pan de oro
36 cm
200 - 250 € 511 Cómoda de tres cajones 

lacada en negro con tapa 
de mármol, estilo Luis XVI. 
S.XX
83 x 49,5 x 105 cm
300 - 350 €

504 Mesa rectangular 
estilo español de nogal con 
patas en forma de lenteja y 
fiadores de hierro
70 x 58 x 106 cm
150 - 200 €

505 Alfombra de piel de 
vaca
230 x 190 cm
150 - 200 €

506 ANÓNIMO S.XIX
"Dos diseños arquitectónicos 
Neoclásicos"
Dos aguadas y tinta sobre 
papel
44 x 28 cm
150 - 200 €

508 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX
"Proyecto para granero" Real 
Instituto Industrial
Aguada y tinta sobre papel
68 x 51 cm
80 - 100 €

509 Conjunto de tres 
espejos circulares con 
marco de pino moldurado
61 cm el mayor
150 - 200 €

510 Pareja de esfinges de 
metal cromado, sobre 
peanas de mármol, S.XIX
12,5 x 13 x 23 cm
125 - 175 €

507 GUSTAVO 
AGUADO (Cuba, 
S.XIX)
Tres acuarelas 
"Proyecto de 
manicomio"
Acuarela y tinta 
sobre papel
Firmadas
28 x 49 cm
150 - 200 €

SEGUNDA SESIÓN - MIÉRCOLES 18 DE MARZO - DEL LOTE 501 EN ADELANTE



BAYEU SUBASTASBAYEU SUBASTAS 6766 

512

513 514

516

517

518
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512 MARI PURI HERRERO 
((Bilbao, 1942 )
"Personaje leyendo en la 
noche"
Óleo sobre lienzo
Firmado
162 x 65 cm
1.200 - 1.500 €

513 ESCUELA ESPAÑOLA S.XX
"Sub"
Aguafuerte
Firmado, titulado, fechado en 
1990 y numerado 6/18
54 x 40 cm
150 - 200 €

514 ALBERT GONZALO 
CARBÓ (Tarragona, 1954)
"Cuatro dibujos"
Técnica mixta sobre papel
Firmados y fechados en 1996
12 x 16 cm
250 - 300 €

515 Espejo rectangular de 
pino con marco moldurado
86 x 59 cm
80 - 90 €

516 Pareja de mesas 
auxiliares circulares de 
metal dorado y tapa de 
mármol veteado
58 x 45 cm
150 - 200 €

517 RICARDO MESA NÚÑEZ 
(Chile, 1931)
"Sin título"
Escultura de cerámica
Firmado
13 x 14 x 17 cm
100 - 150 €

518 Mesa oval y dos 
banquetas de plástico 
inyectado, Años 90
Medidas mesa 42 x 52 x 100 cm
50 - 70 €

519 Lámpara de pie de metal 
blanco y pantalla de 
platillos modelo "Oslo" 
según diseño de Louis 
Poulsen
186 x 60 cm
600 - 700 €

520 GERARDO RUEDA 
(Madrid, 1926 - 1996)
"Collage"
Serigrafía
Firmada y numerada a lápiz 
2/85
46 x 31 cm
300 - 400 €

521 LUIS GORDILLO (Sevilla, 
1934)
"Sin título"
Serigrafía
Firmada y numerada a lápiz 
56/100
51 x 34 cm
300 - 400 €

522 MARI PURI HERRERO 
((Bilbao, 1942 )
"Transeúntes. Paris"
Óleo sobre lienzo
Firmado, titulado y fechado en 
2006 en el reverso
92 x 80 cm
900 - 1.200 €

523 Pareja de sillas bajas 
GUILLEUMAS de haya, 
Ripoll, Años 60
72 x 29 x 63 cm
200 - 250 €

524 Pareja de mesas 
circulares de metal dorado 
y tapa de mármol
47 x 76 cm
200 - 250 €

525 Mesa auxiliar de madera 
con tablero blanco de 
estilo nórdico
41 x 44,5 x 60 cm
80 - 100 €
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526 WALASSE TING (Shanghái, China, 1929 - 
Nueva York, 2010)
"Mujeres con fondo azul"
Impresión offset. Faltas
155 x 84 cm
100 - 150 €

527 RAFAEL AGREDANO (Córdoba, 1955)
"Avignon People"
Grabado
Firmado y numerado 32/75
27 x 25 cm
350 - 400 €

528 MIRIAM LIZARZA (S.XX)
"Sin título"
Grabado
Firmado y numerado A.P.
38 x 29 cm
100 - 150 €

529 Conjunto de cuatro 
mesas auxiliares altas de 
metal pintado de verde
80 x 26 cm
100 - 200 €

530 Espejo con marco 
poligonal de ónice
80 x 58,5 cm
150 - 200 €

531 Jarrón alemán de 
cerámica blanca en forma 
de busto
Faltas de cocción
27 cm
80 - 100 €

532 Pareja de banquetas 
ovaladas tapizadas en 
blanco con patas 
troncocónicas
43 x 45 x 95 cm
150 - 200 €

533 Consola de bambú 
pintada de blanco
77 x 46,5 x 152 cm
60 - 80 €

534 JOAN BENNÀSSAR 
(Pollença, Mallorca, 1950)
"Tres personajes"
Técnica mixta sobre papel
Firmado y fechado en julio de 
1998
Con etiqueta de la Galería 
Pilar Parra
45 x 37 cm
150 - 200 €

535 RAMIRO TAPIA RUANO 
(Santander, 1931 - 
Salamanca, 2024)
"Sin título"
Acuarela sobre papel
Firmada y fechada en 1983
43 x 64 cm
200 - 300 €

536 LUIS DE LA CÁMARA 
(Madrid, 1942 - Ávila, 2006)
"Figuras con retrato"
Óleo sobre tabla
Firmado
70 x 50 cm
425 - 500 €

537 Juego de seis sillas de 
metal verde y asiento de 
fibra vegetal trenzada, con 
respaldo envolvente
78 x 46 x 55 cm
150 - 200 €

538 Mesa de metal pintado 
de verde con dos patas 
centrales
77 x 75 x 150 cm
150 - 200 €
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539 ESCUELA FRANCESA 
S.XIX
"Ordre Ionique, Dorique et 
Toscan"
Conjunto de tres grabados
28 x 21 cm
60 - 100 €

540 GUSTAVO AGUADO 
(Cuba, S.XIX)
"Proyecto de panteón para la 
familia Billaud"
Acuarela y tinta sobre papel
54 x 38 cm
100 - 150 €

541 Espejo con marco de 
nogal y molduras doradas 
de estilo Imperio, con luna 
biselada
164,5 x 99 cm
150 - 200 €

542 Según GIOVANNI 
BATTISTA PIRANESI 
(Mogliano, Veneto 1720 - 
Roma, 1778)
Conjunto de cinco 
impresiones de "Lucernas 
romanas"
Sin enmarcar
38 x 53 cm
125 - 200 €

544 Pareja de ménsulas de 
madera tallada de estilo 
Neoclásico, con restos de 
policromía
44 x 19 x 36 cm
100 - 150 €

545 Capitel de orden 
compuesto de metal pintado
Faltas
37 cm
60 - 80 €

546 Diseño para una copa 
clásica de mármol con 
cuerpo gallonado y tapa
Dibujo a tinta sobre cartón
45 x 23 cm
150 - 200 €

547 ANÓNIMO S.XIX
"Capitel dórico"
Aguada y tinta sobre papel
29 x 43 cm
150 - 200 €

543 Dos centros de mesa 
circulares de bronce 
decorados con un medallón 
de cobre en el asiento, 
siguiendo modelos de 
Ferdinand Levillain. 
Francia, S.XIX
Uno con la inscripción 
"Departement de la Seine"
23 x 29,5 x 37 cm
150 - 200 €

548 Según W.H. 
MOTE (S.XIX)
"William Pit" y 
"Statue of the late 
Earl of Belfast"
Pareja de 
grabados
32 x 23 cm
100 - 150 €

549 Según GIOVANNI 
BATTISTA PIRANESI 
(Mogliano, Veneto 1720 
- Roma, 1778)
"Oeuvres Choisies" J.B. 
Piranesi
Colección de 140 
impresiones de grabados
Edición de Auguste 
Vincent, de 1913
En su carpeta original
Dos de ellas rotas
Algunas manchas
45 x 32 cm
400 - 600 €

550 Busto de Julio 
César de bronce 
patinado, S.XIX
19 cm
100 - 150 €

551 Busto de caballero 
de bronce patinado, 
S,XIX
16 cm
80 - 100 €

552 SAMUEL PARKER 
(Inglaterra, S.XIX) Busto de 
bronce patinado del Rey 
"William IV", S.XIX
Con inscripción de 1831
14 cm
80 - 100 €

553 Mesa circular con 
patas de hierro pintadas en 
verde y tapa de mármol 
blanco
Falta una tuerca
72 x 90 cm
200 - 300 €
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554 ESCUELA 
CUZQUEÑA S.XX
"Arcángel"
Óleo sobre tabla
39 x 29 cm
100 - 150 €

555 ESCUELA 
CUZQUEÑA S.XX
"Arcángel arcabucero"
Óleo sobre tabla
39 x 29 cm
100 - 150 €

556 Bajorrelieve con 
lámina de plata con imagen 
del "Ecce Homo". Faltas
29,5 x 28 cm
250 - 300 €

557 Tondo de madera 
tallada y policromada, en 
forma de resplandor o 
potencias, S.XVIII. Faltas
35 x 36 cm
300 - 400 €

558 Hornacina de madera 
tallada y policromada 
imitando carey, S.XVII
59 x 23 x 35 cm
650 - 800 €

559 Pareja de 
dioramas - relicario, 
con filacteria ossibus 
con paperolles y miniatura 
central, bordados y 
pedrería. Trabajo Virreinal, 
S.XVIII
50 x 46 cm
2.200 - 2.500 €

560 Conjunto de jofaina 
con palangana cincelada de 
plata de Ley 916 , con 
marcas del platero 
Carreras
27 x 22 cm
645 g
250 - 300 €

561 Círculo de 
JUAN CORREA, 
finales S.XVII
"Virgen de 
Guadalupe"
Óleo sobre lienzo
89 x 65 cm
3.500 - 4.000 €

562 Círculo de MARCOS 
ZAPATA, Escuela Cuzqueña 
S.XVIII
"La Última Cena"
Óleo sobre cobre
53 x 67 cm
6.000 - 8.000 €

563 ESCUELA ITALIANA S.XVII
"Desposorios de Santa 
Catalina"
Óleo sobre cobre
21 x 16 cm
1.800 - 2.000 €

564 Bargueño español de 
muestra cubierta de nogal 
con decoración de placas y 
columnillas de hueso, S.XVII
Pie de puente de época posterior
Bargueño 64 x 43 x 95 cm
Pie 81 x 50 x 87 cm
2.500 - 3.000 €

565 Virgen con Niño de madera 
barnizada, escuela aragonesa 
S.XVI
50 cm
750 - 800 €

566 Escultura de boj 
tallado representando a 
San Juan, S.XVII
Posiblemente parte de un 
calvario
20 cm
750 - 800 €

567 Alfombra de nudo 
español siguiendo modelos 
de Cuenca
Con etiqueta de la Fábrica de 
Alfombras Moron Roa
296 x 247 cm
200 - 300 €
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568 Según PHILIPS 
WOUWERMAN (Haarlem, 1619 
- 1668)
"Parada en el camino"
Grabado
26,5 x 35 cm
80 - 100 €

569 ESCUELA FRANCESA 
S.XIX
"Le Port de Chatham"
Grabado
21 x 29,5 cm
60 - 100 €

570 Dos litografías de 
"Botánica" enmarcadas
Con anotaciones manuscritas
22 x 26 cm / 39 x 42 cm
125 - 175 €

571 ESCUELA FRANCESA 
S.XIX
"Louis XVI ocupándose de la 
educación de su hijo"
Grabado
56 x 39 cm
100 - 150 €

572 Cama de estilo Luis 
XVI de madera 
policromada y tapizado 
con algodón estampado 
en amarillo
102 x 101 x 200 cm
500 - 800 €

573 Escritorio de riñón de 
estilo Luis XVI, S.XX
Faltas. Cartonnier suelto
82 x 42 x 96 cm
125 -175 €

574 Mesa auxiliar de dos 
baldas con marquetería y 
galería de latón Luis XV
90 x 48,5 x 80 cm
175 - 200 €

575 Pareja de morillos 
franceses de bronce y 
hierro forjado de 
estilo Imperio
19 x 46 x 25 cm
100 - 150 €

577 ESCUELA ALEMANA 
S.XVIII
"Pareja de trampantojos"
Acuarela y tinta sobre papel
20 x 30 cm
200 - 300 €

578 ESCUELA HOLANDESA 
S.XVII
"Retrato de caballero 
fumando"
Óleo sobre lienzo
71 x 57,5 cm
2.750 - 3.500 €

579 Guarnición compuesta 
por reloj y pareja de 
candelabros, de bronce 
patinado y mármol de Siena, 
S.XIX
Reloj 70 x 23 x 58 cm; 
candelabros 64 cm
800 - 1.000 €

576 Espejo trumó de 
madera dorada con 
molduras estilo 
Neoclásico. Faltas
162 x 57 cm
400 - 500 €

580 Mesa circular de 
madera tallada con tapa de 
mármol y galería calada de 
estilo Luis XVI. Faltas
55 x 92 cm
200 - 300 €

581 Armario francés de 
palorrosa época Luis XV. 
Francia, S.XVIII
212 x 40 x 125 cm
1.000 - 1.500 €
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582 Según JOHN FINLAYSON 
(Londres - 1730 - 1773)
"Elisabeht Hamilton, Duquesa 
de Argyll"
Grabado
50 x 38 cm
150 - 200 €

583 Espejo con marco 
policromado en azul y 
dorado
Faltas en el dorado
132 x 68 cm
100 - 150 €

584 Según HYACINTHE 
RIGAUD (Perpiñán, 1659 - 
París, 1743 y otros
"Príncipe Joseph Wenzel de 
Liechtenstein", "Duque de 
Saldanha" y otros
Conjunto de cuatro grabados 
de personajes
24 x 19 cm el mayor
100 - 200 €

585 Escritorio de dama de 
caoba de estilo Luis XVI con 
tapa de mármol y galería de 
bronce, S.XX. Faltas
103 x 46 x 72 cm
150 - 200 €

586 CHRISTOPHE FRATIN 
(Metz, 1801- Le Raincy, 1864)
"Águilas luchando por una 
cabra montesa"
Escultura de bronce patinado 
firmado y con sello de 
fundidor, Fratin fechado 1838
42 cm
900 - 1.000 €

587 Lámpara con base de 
candelero de bronce con 
fuste de columna de orden 
Corintio
37 cm
80 - 100 €

588 Mesa auxiliar de caoba 
y mármol blanco estilo Luis 
XVI. una pata rota y pegada
80 x 54 cm
200 - 250 €

589 Alfombra española de 
nudo mecánico con campo 
azul marino y roleos en 
dorado
350 x 239 cm
100 - 150 €

590 ESCUELA EUROPEA 
S.XIX
"Retrato de caballero delante 
de un paisaje"
Óleo sobre lienzo
65 x 55 cm
350 - 500 €

591 ESCUELA EUROPEA S.XIX
"Interior de salón"
Acuarela sobre papel
57 x 75 cm
200 - 300 €

592 ESCUELA EUROPEA 
S.XIX
"Retrato de caballero con 
chaqueta de terciopelo azul"
Óleo sobre lienzo
Firmado con anagrama BO
75 x 60 cm
300 - 400 €

593 Pareja sillones Luis XVI 
de madera policromada y 
dorada con respaldo 
cabriolet, S.XVIII. Faltas
88 x 41 x 61 cm
1.200 - 1.500 €

594 Cómoda francesa de 
caoba estilo Luis XVI con 
aplicaciones de latón y tapa 
de mármol gris veteado 
S.XIX. Faltas
87 x 43 x 105 cm
200 - 300 €

595 Reloj bracket inglés 
con caja de caoba, S.XIX
37 x 21 x 31 cm
300 - 500 €
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596 JOSÉ LUIS DURÁN DE 
COTTES (S.XX)
"Nuevo barrio de estilo 
marroquí"
Collage sobre papel
Firmado
23 x 15 cm
200 - 300 €

597 D.A. GREGG (S.XIX)
"Proyecto de escuela"
Acuarela sobre papel
69 x 54,5 cm
150 - 200 €

598 TOMÁS ARANGUREN Y 
SANZ (Madrid, 1828 - 1900) y 
PEDRO VILATA
"Casa nº 34 de la Plaza de la 
Constitución" y "Fachada de 
una Casa Particular"
Dos aguadas y tinta sobre 
papel
Uno firmado y fechado en 1866
44 x 65 cm / 60 x 49 cm
150 - 200 €

599 Figura de bailarina 
metal esmaltado, S.XX
Faltas, brazo roto y pegado. 
Base de mármol rota
30 cm
175 - 200 €

600 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XX
Estatua de bronce de la 
Corporación Aragonesa de 
Radio y Televisión
Firma ilegible
29 cm con peana
60 - 100 €

601 Pareja de platos de 
cerámica alemana
6 x 26,5 cm
60 - 80 €

602 Carrito para bebidas de 
metal cromado y cristal 
Desgastes
77 x 47 x 75 cm
100 - 150 €

603 Lámpara de techo en 
forma de globo de bronce y 
cuentas de cristal, con seis 
luces en forma de 
antorchas
115 cm
150 - 200 €

604 Espejo 
rectangular con 
marco de madera y 
aplicaciones de cristal
53 x 47 cm; 37,5 x 31 cm 
luces
80 - 100 €

605 Globo celeste 
con luz, con marca de 
Palizíe, Barcelona
51 cm
80 - 100 €

606 ESCUELA PPS. S.XX
"Proyecto de Villa"
Acuarela y tinta sobre papel
Firmado
43 x 58 cm
150 - 200 €

607 Velador circular con estrella de 
marquetería, S.XIX
Faltas
74 x 60 cm
300 - 400 €

608 Pareja sillas Art Deco policromadas y 
doradas en el estilo de Paul Follot años 
30
87 x 50 x 45 cm
400 - 500 €

609 Alfombra oriental con diseño 
geométrico sobre campo marrón
180 x 114 cm
150 - 200 €
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610 EDUARDO SANZ FRAILE (Santander, 1928 
- Madrid, 2013)
Grabado
Firmado a lápiz y numerado 215/250
55 x 55 cm
150 - 200 €

611 Pareja de moldes para guantes en 
biscuit
43 cm
200 - 300 €

612 Pareja de moldes para guantes en 
biscuit
43 cm
200 - 300 €

613 Espejo con marco 
rizado de estilo holandés, 
de madera barnizada 
siguiendo los modelos del 
S.XVII
Mínimas faltas
39,5 x 39,5 cm
150 - 200 €

614 Conjunto formado por 
jarra, centro y copa de 
cristal opaco azul
39 x 23 cm copa / 28 cm jarra
125 - 150 €

615 Conjunto formado por tres botellas 
de vidrio opaco azul, una con tapón
57 cm la mayor
100 - 150 €

616 Pareja de mesitas auxiliares de metal 
cromado, plegables
55 x 37 cm
80 - 100 €

617 Mesa de centro de 
hierro pintado y tapa de 
cristal chambrana en X
45 x 86 x 138 cm
80 - 100 €

619 MARIA LUISA PACHECO 
(La Paz, 1919 - Nueva York, 
1982)
"Composición abstracta"
Óleo sobre lienzo
55 x 74 cm
600 - 800 €

620 Lámpara de metal 
cromado con huevo de 
avestruz, en el estilo de 
Maison Charles
80 cm
150 - 200 €

621 EDUARDO URCULO 
FERNÁNDEZ (Santurce, 1938 
- Madrid, 2003)
Grabado
Firmado a lápiz y numerado 
66/200 y fechado en 1983
50 x 50 cm
450 - 500 €

622 Consola rectangular 
de mármol gris
Algún piquete
72,5 x 52 x 150 cm
150 - 200 €

623 Cuatro sillas de metal 
siguiendo el diseño de Niels 
Jørgen Haugesen para 
Hybodan, años 70
Restos de óxido
150 - 200 €

624 Alfombra Margoum de 
lana con campo geométrico 
en color azul celeste y 
blanco Túnez, S.XX.
Faltas
283 x 188 cm
250 - 300 €

618 Paragüero de cobre con 
decoración martelé
52 x 23 cm
80 - 100 €
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625 FÉLIX LABISSE 
(Marchiennes, 1905 - 
Neuilly-sur-Seine, 1982)
"Judith"
Litografía
Firmado y numerado 22/150
62 x 45 cm
70 - 90 €

626 PIERRE - LOUIS 
THEVENET (S.XX)
"La Subasta"
Gouache sobre papel
Firmado
33 x 46 cm
150 - 200 €

627 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XX
"S/T"
Impresión
Firmada y fechada al dorso en 
1978
23 x 50 cm
50 - 70 €

628 Conjunto de tres 
mesas nido de metal 
cromado y latón con tapas 
de cristal ahumado
50 x 50 x 50 cm la mayor
100 - 200 €

629 Pareja de jarrones de 
latón con asas de estilo Art 
Deco
35 cm
100 - 150 €

630 Espejo tríptico de 
hierro dorado, S.XX
75 x 60 cm sección central
90 - 120 €

631 Hielera de metacrilato y 
latón, años 90
19 x 18,5 cm
80 - 100 €

632 Base de 
lámpara LUMIKA 
de latón y acero 
cromado años 80
52 cm
100 - 150 €

633 Póster original de la 
película musical "Yellow 
Submarine" de "The Beatles", 
Estados Unidos 1968
Impresión en papel
Tres secciones unidas y 
enmarcadas
198 x 104 cm
500 - 600 €

634 AGUSTIN REDONDELA 
(Madrid 1922 - 2015)
"Paisaje con edificios rurales"
Óleo sobre cartón
Firmado años 70
30 x 40 cm
1.300 - 1.500 €

635 Pareja de estanterías 
de latón y metal cromado 
con baldas de cristal
132 x 30 x 85 cm
200 - 400 €

636 Lote de tres 
ceniceros de cristal 
de Murano
16 x 29 x 27 cm el mayor
125 - 150 €

637 Pareja de butacas de 
acero y cable de silicona
107 x 44 x 55 cm
125 - 150 €
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638 639

640

641 642

643

644

646

647

648

649

650

651

645

641 Figura de porcelana francesa de "Viejo 
París" representando una pareja bailando, 
S.XIX
26 cm
150 - 200 €

642 Espejo de madera tallada y dorada de 
estilo Rococó
96 x 70 cm
250 - 300 €

643 Candelero de latón estilo Imperio, 
S.XIX
25 cm
60 - 100 €

644 Reloj de mármol blanco y bronce 
dorado con figura de dama, esfera firmada 
"Hirst/Leeds" S.XIX. Precisa revisión
Pequeña falta en la esfera
35 x 20 x 55 cm
400 - 500 €

645 Cabecero y piecero realizado a partir 
de un sofá Isabelino de caoba tallada, S.XIX 
y posterior
En dos piezas. Faltas
125 x 44 x 246 cm
250 - 300 €

646 Atribuido a EUGENIO 
LUCAS VELÁZQUEZ (Madrid, 
1817 - 1870)
"La flamenca"
Óleo sobre lienzo
43 x 30 cm
1.300 - 1.500 €

647 JOSÉ CUSACHS Y 
CUSACHS (Montpellier 1850 
- Barcelona 1909)
"Tres militares"
Óleo sobre tabla
Firmado y fechado en 1888
Pequeña grieta en la tabla
12 x 16 cm
900 - 1.000 €

648 JOSE JIMENEZ ARANDA (Sevilla, 1837 - 
1903)
"El brindis"
Óleo sobre tabla
Firmado y fechado en Sevilla en 1896
23,5 x 19 cm
5.500 - 6.000 €

649 Pareja de figuras de porcelana 
francesa "Viejo París" con realces 
dorados, S.XIX. Faltas y restauraciones
56 cm con peana
350 - 400 €

650 Centro de mesa de porcelana en 
forma de cesta calada, posiblemente 
"Viejo París". Francia, S.XIX
21 x 23 cm
100 - 150 €

651 Consola Reina 
Gobernadora de 
caoba y chapeado de 
palma de caoba 
mediados del S.XIX
87 x 62 x 127 cm
100 - 150 €

638 ESCUELA ESPAÑOLA S.XIX
"Desfile de Carnaval"
Óleo sobre tabla
38 x 5 x 52 cm
425 - 500 €

63 9 EUGENE CHIGOT (1860 - 1923)
"Pareja elegante patinando"
Óleo sobre lienzo
Firmado
28 x 41 cm
350 - 400 €

640 Según VICENTE LÓPEZ PORTAÑA 
(Valencia, 1772 - Madrid, 1850) y según 
M.JULLIEN (S.XIX)
"Retrato de Don Manuel Fernández Varela" y 
"S.A.R. L?infant Dom Louis, Duc du Porto"
Conjunto de dos grabados
35 x 22 cm
100 - 200 €
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652 653

654

655
656

657

658

661

662

663

664

665

666

659

652 JULIAN LUCAS VILLAMIL 
(Madrid, 1865 - ?)
"Retrato de caballero con 
banda de la Orden de Carlos 
III"
Óleo sobre tabla
Firmado
11 x 8,5 cm
250 - 300 €

653 JULIAN LUCAS VILLAMIL 
(Madrid, 1865 - ?)
"Retrato de caballero con 
sombrero bicornio y casaca 
roja"
Óleo sobre tabla
Firmado
11 x 8,5 cm
250 - 300 €

654 Reloj de mesa dorado 
Louis Phillipe decorado con 
escena galante. Francia, 
S.XIX
51 x 17 x 42 cm
800 - 900 €

655 Escritorio de tambor de 
caoba y marquetería de 
limoncillo S.XIX. Faltas
120 x 60 x 125 cm
300 - 400 €

656 Costurero catalán 
de caoba, pps. S.XX
Faltas
70 x 55 x 40 cm
70 - 90 €

657 Cuatro columnas de 
mármol rojo veteado con 
capiteles y base de 
bronce
74 cm
600 - 700 €

658 Conjunto de 
chimenea de bronce 
formado por pantalla, 
utensilios y morillos
69 x 100 cm pantalla
150 - 200 €

659 Pequeña alfombra 
turca con decoración 
floral estilizada sobre 
campo azul marino
159 x 93 cm
40 - 60 €

661 ESCUELA FRANCESA 
S.XIX
"Retrato en óvalo de la 
Emperatriz Eugenia de 
Montijo"
Grabado
38 x 28 cm
100 - 150 €

662 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XX
"Personaje español sentado 
leyendo una carta"
Óleo sobre lienzo
36 x 46 cm
550 - 650 €

663 RAFAEL ARROYO 
(Granada, 1860 - 1908)
"Un lance, siglo XVII"
Óleo sobre tabla
Firmado
24 x 35,5 cm
425 - 500 €

664 Mariposa enmarcada
19 x 25 cm medidas marco
60 - 80 €

665 Mesa auxiliar 
victoriana de bambú 
patinado. Inglaterra, S.XIX
75 x 44 x 68 cm
150 - 200 €

666 Mueble de dos cuerpos 
de caoba con puertas 
superiores acristaladas
205 x 51 x 131 cm
100 - 150 €

660 660 Bandeja árabe circular 
de metal grabado con patas
Faltas
14 x 58 cm
100 - 150 €
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667

668

669

670

671

672

673

675

676

677

678

679

680

674

667 ESCUELAS FRANCESA Y 
PORTUGUESA S.XIX
"Cuatro retratos: D. Affonço 
Henriques, Vizconde de Sá da 
Bandeira, Domingos Mombelli 
y Emilia Luisa Beaharnais"
Conjunto de cuatro grabados
24,5 x 18 cm el mayor
80 - 100 €

668 Mapa "Carta Generale 
de L'Empire de Russie, 1783"
Grabado con marco de pino
22,5 x 47,5 cm
100 - 150 €

669 ESCUELA PORTUGUESA 
S.XIX
"Principe Menschikoff" y 
"Nicolao 1º, Imperador da 
Russia"
Pareja de grabados
24 x 17 cm el mayor
100 - 150 €

670 Entredós de madera 
tallada estilo Neogótico, 
con tapa de mármol negro 
Marquina, S.XIX
103 x 54 x 74,5 cm
100 - 150 €

671 Busto de "Earl 
Kitchener" de metal 
patinado, S.XIX
14 cm
60 - 100 €

672 Escultura de metal 
patinado de los 
"Soldados Defensores 
de Stalingrado", Rusia 
S.XX
15 cm
60 - 80 €

673 LÉANDRE 
GRANDMOULIN (Bélgica, 
1873 - 1957)
"Victoire" Olimpiadas de 
Amberes 1920
Escultura de bronce patinado
Firmada y fechada en 1920
31 cm con peana
100 - 150 €

674 J. VARIN (S.XIX)
"Busto de caballero"
Escultura de bronce patinado
Firmada y fechada en 1843
38 cm con peana
200 - 300 €

675 ESCUELA PORTUGUESA 
S.XIX
"Su Majestad el Rey Don 
Fernando de Portugal"
Dibujo a carboncillo sobre 
papel
53 x 42 cm
100 - 150 €

676 ESCUELA EUROPEA S.XIX
"Retrato de hombre con barba"
Óleo sobre lienzo
Firmado
46 x 36 cm
200 - 300 €

677 Busto del general Miguel Cabanellas 
de madera tallada, pps. S.XX
48 cm
200 - 300 €

678 Pareja de 
pedestales de 
estilo 
Historicista de 
madera tallada y 
policromada con 
aplicaciones de 
latón. Francia, 
S.XIX
120 x 44 x 44 cm
1.200 - 1.500 €

679 Reloj de mármol negro con dama 
clásica de sentada de bronce, S.XX
38 x 17 x 42 cm
175 - 250 €

680 Gran mesa de nogal tallado de estilo 
Neorrenancetista, S.XIX
78 x 100 x 178 cm
200 - 400 €
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681

682

683

684

685

686

687

688

689

690

692

691

693

694

681 Seis recipientes de 
tocador de cristal 
facetado y plata, marcas de 
Inglaterra
14 cm
60 - 100 €

682 Lote de piezas de plata y 
de metal plateado
200 - 300 €

683 Conjunto de piezas de 
plata formado por una 
palmatoria y un centro en 
forma de sombrero
7 x 15 cm
30 - 50 €

687 Juego de veinte 
cucharillas de plata 
italiana de Ley 800
530 g
300 - 500 €

685 Conjunto de cubiertos 
de plata de diferentes 
modelos incluye un cazo 
inglés con decoración 
grabada y marcas de 
Londres
35 cm
460 g
200 - 250 €

686 Centro de mesa de 
metal plateado
11,5 x 21 x 21 cm
60 - 80 €

688 Bandeja de plata con 
dos asas de perfil sinuoso
1.010 g
37 x 58 cm
350 - 450 €

689 Sopera con tapa de 
metal plateado, S.XIX
Desgastes
17 x 22 x 30 cm
80 - 100 €

690 Conjunto de tres 
recipientes, dos de ellos de 
plata italiana de Ley 800 y 
uno de metal plateado
6 x 16 x 16 cm el mayor
510 g
300 - 500 €

691 Cubertería de plata 
danesa, completa para 10 
servicios
2.985 g peso sin cuchillos
1.500 - 3.000 €

694 Champanera de plata 
italiana de 800 con 
argollas en forma de 
cabeza de león
20 x 18,5 cm
1.015 g
300 - 500 €

692 Caja de tabaco de plata 
con interior de sándalo ley 
800
7 x 15 x 21 cm
80 - 100 €

693 Palmatoria de plata 
con marcas de Londres
12 cm
150 - 200 €

684 Dos ceniceros de 
plata de ley 925 con 
marcas de Bulgari. Italia, 
S.XX
22 x 14 cm el mayor
540 g
150 - 200 €
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695

696 697

698

699

700

701

702

703

704

705

706
707

695 ARTURO 
MELIAN RANDOLPH 
(1957)
"Crocus"
Acuarela sobre 
papel
Firmada AMR
27 x 29 cm
250 - 300 €

696 ANDRÉS LANDÍN YSASIA 
(Madrid, 1957)
"Estudio de mujer"
Gouache sobre papel
Firmado
42 x 32 cm
150 - 200 €

697 ESCUELA ESPAÑOLA S. XX
"Begoña Aranguren envuelta, 
envolviéndose"
Lápiz sobre papel
Firmado A. y dedicado
29 x 20 cm
150 - 200 €

698 Lámpara de cerámica 
esmaltada, posiblemente 
SCHEURICH Alemania años 70
48 cm con pantalla
175 - 200 €

699 Mesa auxiliar con balda de 
rattan y ruedas en el estilo de 
Kurt Østervig para Jason Møbler, 
Dinamarca Años 60
48 x 60 x 55 cm
125 - 150 €

700 Pareja de taburetes de 
estructura de hierro y asiento de 
fibra vegetal trenzada
45 x 36 cm
80 - 100 €

701 Talla de Arte Tribal africano de 
ébano, posiblemente Baoulé
93 cm
70 - 90 €

702 JAIME MESTRES 
ESTARTÚS (Barcelona, 
1949)
"Oxidation" XXXVI
Técnica mixta sobre hierro
Firmado, al dorso fechado 
en MMII
100 x 100 cm
300 - 400 €

703 JOSEP MARÍA SUBIRACHS 
(Barcelona, 1927 - 2014)
"El matemático"
Litografía
Firmada y numerada P.A.
52 x 48 cn
100 - 125 €

704 JOSEF EIDENBERGER (Austria, 1899 - 
1991)
"San Francisco Bay Bridge" y "California Street"
Dos grabados
Firmados a lápiz
30 x 39,5 cm
100 - 150 €

705 Conjunto de tres ruedas de madera 
con soportes de metal
35 cm la mayor
150 - 200 €

706 Aparador de madera y tapa de mármol 
blanco
90 x 69,5 x 161,5 cm
100 - 200 €

707 Pareja de sillas "Butterfly" de cuero 
marrón con estructura de acero 
92 x 40 x 76 cm
200 - 300 €



720
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712

713

714 715

708 709 710

711

716

717

718

719

722

721

708 GIUSEPPE TARANTINO 
(1916 - 1999)
"Madre con su hijo"
Lápiz sobre papel
Firmado
29 x 23 cm
100 - 150 €

709 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XX
"Perfil de mujer"
Lápiz sobre papel
Firmado
23,5 x 18 cm
100 - 150 €

710 JOSÉ SANCHA (S.XX)
"Cabeza de mujer"
Lápiz sobre papel
Firmado
26 x 19,5 cm
100 - 150 €

711 Bordado con abecedario, 
S.XIX
"Lo hizo Francisco Álvarez a 
los 10 años en 1893"
53 x 58 cm
200 - 250 €

712 Silla mecedora de 
bambú y asiento y 
respaldo de rejilla
100 x 95 x 52 cm
125 - 150 €

713 Pareja de figuras de 
porcelana inglesa "Royal 
Doulton" representando a 
vendedores de globos
19 cm
125 - 150 €

714 Pareja de cabeceros de 
cama de madera tallada y 
rejilla, pintados de blanco
97,5 x 100 cm
100 - 150 €

716 A. TILMAN (S.XX)
"Escalera de Pazo"
Gouache sobre papel
Firmado y fechado en 1980
48,5 x 34 cm
200 - 300 €

717 ESCUELA ESPAÑOLA S.XX
"Dos ilustraciones para 
cuentos"
Técnica mixta sobre papel
31 x 30 cm
150 - 200 €

718 Espejo rectangular 
con marco de madera 
pintada de azul
103 x 92 cm; luces 84 x 74 cm
100 - 150 €

719 Espejo basculante con 
estructura de bambú
156 x 42 x 59 cm
100 - 150 €

720 Cuna para bebé de 
bambú sobre ruedas
130 x 97 x 60 cm
60 - 80 €

722 Aparador de madera 
pintada con tapa de mármol
90 x 70 x 161,5 cm
100 - 150 €

721 Dos almohadones 
tapizados con croché 
blanco
60 - 80 €

715 Mesa auxiliar de metal y 
baldas de mármol
Con ruedas
93 x 37 x 47 cm
80 - 100 €
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723 724

725

726

727

728

729

731

732

733 734

735

730

736

737

723 ESCUELA 
EUROPEA S.XIX
"Retrato de monje"
Óleo sobre lienzo
26 x 22 cm
150 - 200 €

724 ANÓNIMO S.XIX
"Diseño para Tankard"
Aguada y lápiz sobre papel
39 x 29 cm
100 - 150 €

725 ESCUELA DE TOLEDO 
S.XIX
"San Francisco de Borja"
Óleo sobre lienzo
52 x 40 cm
400 - 500 €

726 Ángel arrodillado de 
pasta de madera 
policromada, con marcas de 
Olot
48 cm
100 - 200 €

727 Sagrado Corazón de 
pasta de madera 
policromada, con marcas de 
Olot
56 cm
100 - 200 €

728 Conjunto de tres 
sacras de metal plateado, 
de estilo Neogótico
32 x 22 cm la mayor
200 - 300 €

729 Peana de madera 
policromada simulando 
mármol y parcialmente 
dorada, S.XIX
15 x 23 x 35,5 cm
50 - 70 €

731 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVII
"Virgen del Rosario con San 
Antonio Abad y San Antonio de 
Padua"
Óleo sobre lienzo
103 x 75 cm
600 - 800 €

732 ESCUELA CASTELLANA 
S.XVI
"La Virgen hace entrega del 
Rosario a Santo Domingo de 
Guzmán"
Óleo sobre tabla
103 x 75 cm
2.750 - 3.500 €

733 Marco de espejo 
rococó de madera tallada y 
dorada, S.XVIII
Faltas
155 x 140 cm; 103 x 70 cm
700 - 1.000 €

734 Cruz de altar de metal 
plateado de estilo 
Neorrenacentista
60,5 cm
150 - 200 €

735 Cáliz de metal plateado 
con fuste abalaustrado y 
pie circular
26,5 cm
200 - 300 €

736 Armario español de pino 
con puertas molduradas 
con cuarterones pps S.XX
262 x 59,5 x 144 cm
300 - 400 €

737 Vinajeras de cristal y 
metal plateado, S.XIX. Una 
de ellas precisa soldadura
16 x 15 x 26,5 cm
200 - 300 €

730 Escultura 
de Cristo en la 
cruz de pasta 
de madera 
policromada, 
posiblemente 
Olot
53 x 30 cm
100 - 200 €
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740
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746

747

748

749

750

751

752

738 ESCUELA 
NAPOLITANA S.XVII
"San Jerónimo 
Penitente"
Óleo sobre lienzo
61 x 89 cm
1.800 - 2.000 €

739 ESCUELA 
MADRILEÑA S.XVII
"Inmaculada"
Óleo sobre tabla
28 x 21 cm
450 - 500 €

740 ESCUELA HOLANDESA 
S.XVII
"Exterior de taberna"
Óleo sobre tabla
Con sello de lacre al dorso
27 x 20,5 cm
350 - 500 €

741 Conjunto de espolines 
del S.XVIII
100 - 150 €

742 Conjunto de retales 
del S.XVIII y XIX
100 - 150 €

743 Sopera de estaño de 
Pedraza con plato 
octogonal de presentación
Con sello
Sopera: 23 x 30 x 54 cm
Bandeja: 45 x 33,5 cm
150 - 200 €

744 Conjunto de estaño de 
Pedraza formado por dos 
especieros en forma de 
aves, un candelero y un 
salvamanteles
Todas las piezas con sello
15 cm medidas especieros
150 - 200 €

746 ESCUELA 
CENTROEUROPEA med. S.XIX
"Paisaje con puente"
Óleo sobre lienzo
41 x 40 cm
400 - 500 €

747 ESCUELA VALENCIANA 
ffs.S.XVII
"Virgen de la Merced 
intercediendo por las ánimas 
del purgatorio"
Óleo sobre lienzo
130 x 105 cm
2.500 - 3.000 €

748 Espejo octogonal con 
marco de madera tallada y 
relevda de estilo holandés, 
S.XVIII
63 x 7 x 54 cm 
50,5 x 41 cm luces
250 - 350 €

749 Lámpara de techo de 
dieciocho luces de metal 
dorado de estilo 
Neorrococó, S.XIX
Faltas, precisa restauración
100 x 95 cm
350 - 400 €

750 Pareja de candelabros 
de cinco luces de hierro 
forjado y dorado
36 cm
80 - 100 €

751 Alfombra de nudo 
español de estilo Cuenca 
con decoración de piñas 
sobre campo beige
Areas de desgaste
349 x 250 cm
400 - 600 €

752 Consola española de 
madera y escayola dorada 
con tapa de mármol gris 
veteado época isabelina 
S.XIX
83 x 48 x 124 cm
250 - 300 €

745 Dalmática de seda 
bordada, S.XVIII
200 - 300 €
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764

765

766
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753 Conjunto de tres 
papeles de arroz 
representando campesinos 
chinos
10 x 6,6 cm el mayor
60 - 100 €

754 Dos recipientes con 
tapa de porcelana china de 
Cantón, S.XIX
17 cm
80 - 100 €

755 "Guanyin" de porcelana 
banca "Blanc de Chine", 
S.XVIII
16 cm
150 - 200 €

756 Pareja de jarrones 
de porcelana china 
"Familia Rosa" con 
decoración de escenas 
cortesanas, Dinastía 
Qing S.XIX
61 cm
600 - 700 €

757 Tres platos de 
porcelana, Cantón S.XIX
15,5 cm
60 - 80 €

758 Juego de seis sillas de 
comedor de bambú con 
respaldo en forma de 
"escalera" y asientos 
tapizados, Años 80
104 x 48 x 45 cm
150 - 200 €

759 Consola china de 
madera de olmo con 
decoración calada en los 
costados
86 x 40 x 180 cm
300 - 400 €

761 Conjunto de seis 
papeles de arroz pintados 
con personajes chinos
7,5 x 4,5 cm
125 - 200 €

762 Conjunto de tres papeles de 
arroz pintados, dos de ellos 
representados damas chinas y uno 
representado aves
17,5 x 29 cm
150 - 200 €

763 Lámpara de mesa de latón en 
forma de calabaza
55 cm
150 - 200 €

764 Conjunto de tres 
"tea caddie" de 
porcelana china azul y 
blanco con tapas de 
madera
15 x 6 x 11 cm
80 - 100 €

765 Conjunto de 
piezas de 
porcelana china de 
Cantón, S.XIX
16 x 22 x 15 cm
350 - 400 €

766 Consola rectangular 
china de madera de olmo
85 x 66 x 102 cm
150 - 200 €

767 Vitrina expositor china 
de madera tallada y 
ebonizada con placas de 
laca china, S.XIX
84 x 25 x 55,5 cm
150 - 200 €

760 Armario bajo de dos 
puertas de madera pintada y 
decapada
131 x 37 x 80 cm
100 - 150 €
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771
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776 777
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774 775
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782

768 ANDRÉ DAUCHEZ (París, 
1870 - 1948)
"Vista de Segovia"
Técnica mixta sobre lienzo
Firmado
46 x 60 cm
600 - 700 €

769 Espejo con marco de 
madera tallada y celosía de 
estilo Barroco y copete 
con pintura floral
190 x 91 cm
80 - 100 €

770 NELLY HARVEY 
(Londres, 1877 - Madrid, 1961)
"Retrato de dama sentada 
junto a una mesa"
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1944
107 x 88,5 cm
500 - 600 €

771 Pequeña caja de madera 
pintada en negro con 
decoración chinesca. Faltas
3 x 12 x 18 cm
40 - 80 €

772 Tintero decorado con 
pájaros de jadeita con base 
de madera. China, S.XIX-XX
15 x 16 x 25 cm
150 - 200 €

773 Mesa auxiliar de madera 
ebonizada y policromada 
con incrustaciones de 
nácar, ffs S.XIX
70 x 51 cm
125 - 200 €

774 Armario 
chino con 
puertas 
caladas, S.XIX
183 x 55 x 111 cm
200 - 250 €

775 Mesa de juego de 
madera ebonizada e 
incrustaciones de nácar, 
S.XIX
80 x 35 x 70 cm
150 - 200 €

776 Panel japonés de laca 
negra con aplicaciones de 
nácar y realces dorados, 
S.XIX
Faltas y restauraciones
84,5 x 53 cm
300 - 350 €

777 Reloj francés
 de madera ebonizada
 y decoración embutida de 
hueso, época Napoleón III. 
Francia, S.XIX. Faltas
54 x 15,5 x 31 cm
275 - 350 €

778 ISAMBERT, S.XIX
"Jarrón con flores"
Acuarela sobre papel
Firmada y fechada en 1899
61 x 50 cm
250 - 300 €

779 Pareja de medias cañas 
de bambú con decoración de 
aplicada de conchas. Japón, 
Período Meĳi, S.XIX
175 cm
600 - 800 €

780 Escritorio de dama de 
madera ebonizada con 
interior de madera de arce, 
S.XIX
88 x 45 x 64 cm
275 - 350 €

781 Dos platos de porcelana 
japonesa Imari, S.XIX
40 cm
200 - 300 €

782 Juego de ocho sillas de 
caoba con tapizado morado 
y patas torneadas, S.XIX
86 x 48 x 50 cm
350 - 450 €
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784

785
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788

789

790

791

792
793

794

795

796

797

783 Espejo con marco 
rectangular de madera y 
latón
76 x 63,5 cm; luces 64 x 51,5 cm
100 - 150 €

784 ESCUELA FRANCESA 
S.XIX
"Emile Augier y dos retratos"
Conjunto de tres grabados
21,5 x 15,5 cm el mayor
80 - 100 €

785 ESCUELA EUROPEA 
S.XIX
"Conjunto de dos retratos"
Conjunto de dos grabados y 
medalla de metal
22,5 x 27,5 cm
100 - 150 €

786 Conjunto de dos peanas 
de madera
20,5 x 23 x 23 cm pequeña
80 - 100 €

787 Pareja de apliques de 
dos luces de bronce en 
forma de antorchas de 
estilo Directorio
35 cm
100 - 150 €

788 Pareja de sillas de 
caoba con asientos de enea 
de estilo nórdico
80 x 43 x 46 cm
100 - 150 €

789 Mesa cuadrangular con 
patas de hierro y tapa de 
cestería con protector de 
cristal
60 x 64 x 64 cm
125 - 150 €

790 ESCUELA FRANCESA S. 
XVII
"Retrato de Zacharie Jacob o 
Montfleury"
Grabado coloreado
25 x 18 cm
60 - 100 €

791 ESCUELA FRANCESA S.XIX
"Antonin" y "Claude"
Pareja de granados con perfiles de 
emperadores romanos
12,5 x 10 cm
60 - 100 €

792 CREIL ET MONTEREAU. Juego de 
cuatro platos con decoración 
estampada de vistas de París, S.XIX
20, 5 cm
80 - 100 €

793 CREIL ET MONTEREAU. Conjunto de 
once platos octogonales de con vistas 
estampadas de monumentos de París, 
S.XIX. Desgastes
21 cm
350 - 500 €

794 Columna de ónix con base y capitel 
corintio de bronce dorado, rematada por 
busto
42 cm
150 - 200 €

797 Columna toscana de metal plateado 
rematada por figura femenina clásica
46 cm
150 - 200 €

795 Columna de alabastro y mármol 
rematada por figura de Hércules Farnesio
59 cm
150 - 200 €

796 Columna de madera y latón con base de 
mármol, rematada por busto de dama
44 cm
150 - 200 €
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798 799

800

801

802

803

804

805

806

807

808

809

810

811

798 Espejo cuadrado con 
marco de madera pintada de 
blanco
92 x 92 cm; 80 x 78 cm
100 - 150 €

799 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XX
"Dos mujeres en pueblo"
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1945
46 x 55 cm
150 - 200 €

800 ESCUELA S.XX
"Escalera de pueblo"
Óleo sobre tabla
Firmado
21,5 x 15 cm
80 - 100 €

801 Jarra de cerámica 
portuguesa pintada
23 cm
60 - 100 €

802 Orza con cuatro asas 
de cerámica de Puente del 
Arzobispo
27 cm
60 - 100 €

803 Conjunto de dos platos 
de cerámica levantina
32 cm
80 - 100 €

804 Escalera de tĳera de 
pino
172 cm
100 - 150 €

805 Armario bajo de dos 
puertas de madera pintada 
de verde y rojo
131 x 37 x 80 cm
100 - 150 €

806 ISMAEL FIDALGO 
(Vizcaya, 1928 - 2010)
"Pueblo de Mallabia"
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1978
55 x 66 cm
200 - 300 €

807 ESCUELA ESPAÑOLA S.XX
"Mujer sentada en una terraza"
Óleo sobre lienzo
115 x 80 cm
425 - 500 €

808 ESCUELA ESPAÑOLA S.XX
"Paisaje con almendros en flor"
Óleo sobre lienzo
Firmado
54,5 x 80 cm
200 - 300 €

809 Leñera de bronce en 
forma de casco
34 x 27 x 45 cm
125 - 150 €

810 Conjunto de jardín de 
hierro pintado de blanco 
formado por cuatro sillas 
de brazos, una mesa con tapa 
de mármol y dos soportes 
para macetas
Faltas
Mesa 72 x 102 cm; sillas 100 x 38 x 
60 cm
150 - 200 €

811 Armario español de pino 
policromado con decoración 
marmolizada en verde y 
jarrones de flores
Faltas
190 x 52 x 122 cm
500 - 600 €
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812

813 814

815

816

817

818

819

820 821

822

823

824
812 Cuatro litografías 
coloreadas de "Aves" 
enmarcadas en parejas
25 x 16 cm cada uno
43,5 x 53 cm marco
150 - 200 €

813 Según ROBERT BÉNARD 
(1731- 1794)
"Histoire Naturelle. 
Botanique"
Dos grabados coloreados
Faltas en los marcos
25 x 18 cm / 43 x 36 cm marco
125 - 175 €

814 Pareja de apliques de 
una luz de metal recortado 
en forma de hojas
25 cm
40 - 60 €

815 Conjunto de tres sillas 
de jardín de metal pintado 
y decoración de hojas, S.XX
100 x 63 x 43 cm
70 - 90 €

816 Tablero de mesa 
rectangular simulando 
piedras duras
81 x 141 cm
200 - 300 €

817 Banqueta 
rectangular de 
hierro pintado en 
verde con 
decoración de 
cuerdas y asiento 
tapizado de 
flores
37 x 28 x 47 cm
60 - 80 €

818 Jardinera de hierro 
colado pintado en blanco
22 x 33 x 63 cm
125 - 150 €

819 Pareja de apliques de una luz de metal 
recortado en forma de hojas
25 cm
40 - 60 €

820 JOSÉ MARÍA CORCHÓN (Madrid, 
segunda mitad S.XIX)
"Bodegón"
Óleo sobre lienzo
57 x 72 cm
500 - 800 €

821 LUIS BERDEJO ELIPE (Teruel, 1902 - 
Barcelona, 1980)
"Bodegón con jarra y cuenco de cobre y 
frutas sobre una mesa"
Óleo sobre lienzo
Firmado
74 x 93 cm
600 - 700 €

822 Conjunto de cinco piezas de cerámica 
rugosa pintada, en el estilo de Pablo 
Sanguino, años 60
27 cm la pieza mayor
150 - 200 €

823 Conjunto de jardín de hierro formado 
por mesa circular con tapa de cristal y 
cuatro sillas
Mesa: 65 x 102 cm
Sillas: 77 x 42 x 40 cm
250 - 300 €

824 Consola de hierro forjado pintada de 
blanco con tablero de cristal 
posiblemente reducida de fondo
79 x 30 x 141 cm
100 - 150 €
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825 826

827

828

829

830

831

832 833 834

835

836

837
838

825 ESCUELA EUROPEA 
S.XIX
"Retrato de caballero"
Acuarela sobre papel
Firmado y fechado en 1842
24,5 x 19,5 cm
100 - 150 €

826 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX
"Retrato de D. Antonio Solís y 
Navarro"
Gouache sobre papel
7,5 x 5,5 cm
200 - 250 €

827 ESCUELA EUROPEA S.XIX
"Retrato de caballero con 
anteojos"
Gouache sobre papel
10 x 8,5 cm
80 - 100 €

828 MANUEL COMBA Y 
SIGÜENZA (Madrid, 1902 - 
1987) y EDUARDO TORRE DE 
LA FUENTE (Madrid, 1919- 
2009) "Figurín para la película 
La Princesa de los Ursinos de 
1947" y "Personaje masculino 
de 1803" Dos dibujos sobre 
papel. Firmados
32 x 21 cm / 51 x 40 cm marco
150 - 200 €

829 Clavicordio John 
Connor & Sons, de pino con 
patas acanaladas
15,5 x 41 x 17,5 cm; 63,5 cm la 
altura de las patas
450 - 500 €

830 Carro 
para bebidas 
de madera con 
ruedas de 
latón
Faltas
65 x 88 x 63 cm
80 - 100 €

831 Alfombra de pasillo 
turca con decoración 
geométrica en tonos ocres 
y marrones
297 x 76 cm
150 - 200 €

832 Espejo rectangular 
con marco de madera 
moldurado
90 x 66 cm; 68 x 45 cm
100 - 150 €

833 ESCUELA EUROPEA 
S.XIX
"Retrato de caballero con 
corbata negra"
Óleo sobre lienzo
45 x 37 cm
300 - 400 €

834 ESCUELA EUROPEA 
S.XIX
"Retrato de caballero"
Gouache sobre papel
Firmado
26 x 20,5 cm
100 - 150 €

835 Conjunto de dos 
mandolinas
Precisan restauración
78 x 35 cm; 63 x 23,5 cm
200 - 300 €

836 Pequeña alfombra de 
seda y trama de algodón. 
Enmarcada
65 x 51 cm
150 - 200 €

837 Pareja de sillas de 
brazos de caoba, S.XIX
93 x 45 x 53 cm
150 - 200 €

838 Clavicordio de caoba, 
con sopOrte
12 x 30,5 x 101 cm, medidas mesa 
61 x 31 x 99,5 cm
450 - 500 €



846
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839 840

841

842

843
844

845

847

848

849

850

851

852839 Abrigo cruzado de piel de leopardo
300 - 400 €

840 Abrigo de piel de foca
300 - 400 €

841 Pequeña alfombra Pakistaní Bukhara 
con fondo rojo con greca gris
138 x 79 cm
40 - 60 €

842 Pequeña alfombra 
Pakistaní Bukhara con 
decoración sobre 
campo rojo
90 x 64 cm
80 - 100 €

843 Reloj Omega de señora con caja y 
cierre de oro y correa de piel
Desgastes
Precisa revisión
19,5 cm
425 - 500 €

844 Reloj de bolsillo con caja de oro 
amarillo, S.XIX
Caja firmada "Frossard et Bertotf" À París
4,5 x 3 cm
425 - 500 €

845 Camafeo montado 
en oro con colgante de 
oro, S.XIX
4 x 3 cm medidas camafeo
2,5 x 1,5 cm medidas 
colgante
20 g
425 - 500 €

847 Conjunto de ocho 
libros sobre Historia y 
Arte de España
50 - 100 €

847 Maleta de cuero 
negro y cantoneras 
marrón de Harrod's, 
Londres. Con iniciales 
RV
Desgastes
22 x 70 x 44 cm
100 - 150 €

848 Conjunto de seis 
libros sobre pintores 
españoles
50 - 100 €

849 Conjunto de cuatro 
libros
50 - 100 €

850 Conjunto de cinco 
libros en inglés sobre 
Arte y Museos
50 - 100 €

851 Obra "El Guipuzcoano 
Instruído en las Reales 
Cédulas, Despachos y 
Órdenes" por D. Domingo 
Ignacio de Egaña
Edición de 1780
Imprenta de D. Lorenzo Riesgo 
Montero de Espinosa, San 
Sebastián
5 x 39 x 27 cm
250 - 300 €

852 Conjunto de dieciséis 
libros de diferentes 
temáticas y 
encuadernaciones clásicas 
de piel
100 - 150 €



Las personas que pretendan registrarse para participar en subastas
de BAYEU SUBASTAS, presenciales o por la página web, necesitan
ser mayores de edad y haber leído íntegramente y aceptado las
condiciones de subasta.

Los lotes se adjudicarán al mejor postor.

Las exposiciones de las subastas están abiertas al público y son
de entrada gratuita. Los especialistas de BAYEU SUBASTAS están
a disposición de los clientes para dar información y estados de
conservación durante las exposiciones o previa cita.

Se recomienda a los clientes interesados el examen de los lotes antes
de que la subasta tenga lugar.

Los clientes deben leer detenidamente las condiciones generales
sobre los términos en los cuales los lotes son comprados en subasta.

Cuando en el catalogo se especifica Precio de salida:  Consultar
Departamento, por favor contacte con la Sala para más información.

El precio de remate se incrementará en un 18,75% en concepto de
honorarios de intermediación de la sala y el IVA correspondiente a
los mismos.

El subastador será́ juez y árbitro designado por BAYEU SUBASTAS
para este cometido. En el caso de que un lote presentase problemas
de adjudicación en cuanto al precio de remate o identidad del
comprador, el subastador decidirá́ la adjudicación o podrá́ subastarlo
de nuevo en la misma sesión. Las pujas se establecen conforme a la
siguiente tabla:

Valor lotes subastados Incrementos
De 1 € hasta 100 € 10 €
De 100 € hasta 500 € 25 €
De 500 € hasta 1.000 € 50 €
De 1.000 € hasta 2.000 € 100 €
De 2.000 € hasta 5.000 € 250 €
De 5.000 € hasta 10.000 € 500 €
De 10.000 € hasta 20.000 € 1.000 €
De 20.000 € hasta 50.000 € 2.500 €
De 50.000 € hasta 100.000 € 5.000 €
De 100.000 € hasta 200.000 € 10.000 €
De 200.000 € hasta 500.000 € 25.000 €
De 500.000 € en adelante 50.000 €

En cualquier caso, de conformidad a su experiencia, la Sala podrá́
variar el sistema de pujas en casos concretos.

El Estado Español se reserva los derechos de tanteo y de retracto sobre
los lotes que se subastan y podrá́ ejercer el derecho de tanteo en el
propio acto de la subasta o el de retracto dentro de los plazos que
establece la Ley.

BAYEU SUBASTAS admitirá́ pujas por escrito que serán formalizadas
en los impresos facilitados para ello por la sala, por correo electrónico
o a través de la web previa confirmación, hasta las 14:00 hrs. del
día de la subasta. En dichas pujas, la sala representará al comprador
hasta el máximo señalado en su oferta, adjudicando los lotes en el
precio más bajo posible. En el caso de que existan dos ofertas por una
misma cantidad, tendrá́ prioridad la depositada con fecha anterior.
Del mismo modo que las ofertas por escrito tienen prioridad sobre las
realizadas en el acto de la Subasta.

Podrán efectuarse pujas telefónicas, en los lotes cuyo precio de salida
sea igual o superior a 600€ que igualmente habrán de ser formalizadas
en los impresos facilitados por la sala, por correo electrónico o a
través de la web previa confirmación. Las conversaciones de las pujas
telefónicas pueden ser grabadas. Una orden para realizar una puja

telefónica implica que el pujador se obliga, al menos a realizar una
oferta por escrito cubriendo la salida del lote.

La sala no se hace responsable de la falta de contacto telefónico o la
pérdida del mismo. En ese caso, la sala adjudicará el precio de salida
por el pujador en el caso de no haber más pujadores.

BAYEU SUBASTAS podrá no aceptar pujas de clientes cuya solvencia
no quede debidamente acreditada, así́ como no adjudicar los remates.

Todas las medidas son aproximadas y BAYEU SUBASTAS no se hace
responsable de errores tipográficos.

Las descripciones de los lotes en el catálogo sólo incluyen alteraciones
o modificaciones sustanciales. La ausencia de referencias en cuanto
al estado de conservación no implica el estar libre de defectos o
restauraciones. Por favor, contacte con la Sala para el informe sobre
algún lote en particular.

Todas las descripciones incluidas en los catálogos son la opinión /
juicio de los especialistas de BAYEU SUBASTAS y no constituyen
ninguna garantía ni certificado de la realidad. Los posibles adquirentes
deberán, para mayor seguridad, inspeccionar cada lote y/o, si fuera
necesario, consultar con un experto antes de su compra.

Los lotes adquiridos por los compradores se entregarán en el estado
observado en la exposición, sin aceptar reclamaciones sobre
restauraciones, desperfectos, roturas, etc. Aunque no se hayan hecho
constar en el catálogo.

El pago y retirada de los lotes se efectuará en un plazo no superior a
siete días (7) a partir de la subasta, para poder liquidar puntualmente
al anterior propietario.

Los clientes deben ponerse en contacto con BAYEU SUBASTAS lo
antes posible después de la subasta para conocer el resultado de sus
ofertas para evitar gastos innecesarios de almacenaje.

Transcurrido el plazo de diez días (10), sin que el comprador haya
retirado el lote o lotes adquiridos, devengarán unos gastos de custodia
y almacenamiento de 2 € diarios por lote. BAYEU SUBASTAS no se
hace responsable de los posibles deterioros ocasionados en las piezas
tras ese plazo.

La sala no entregará ningún lote a los compradores hasta que no
hayan sido abonados en su totalidad.

Los clientes pueden pagar con cheque, tarjeta de crédito o transferencia,
para otras formas contactar con el Dpto. de Administración. El nombre
indicado en la proforma y el ordenante del pago deben coincidir.

Los cheques deben ser extendidos a nombre de LONDRES 58 S.L.

Pueden realizar transferencia a la cuenta:

Banco Sabadell IBAN ES50 0081 0155 8100 0355 8867

SWIFT CODE: BSABESBB

Transcurrido un mes a partir de la subasta sin que el comprador haya
procedido a abonar y retirar los lotes adjudicados, BAYEU SUBASTAS
podrá dar por rescindida la venta sin perjuicio de las acciones legales
que le correspondan y sin que el comprador tenga derecho alguno a
su reclamación.

La retirada y/o la organización del transporte de los lotes adjudicados
serán por cuenta de los clientes y la sala no se hará́ responsable los
posibles daños una vez que los lotes adjudicados hayan sido retirados
de la sala.

La sala asesorará y facilitará, a los clientes que lo soliciten, empresas
especializadas en transporte de obras de arte. Esto mismo se aplicará
también en los casos de obtención de licencias de exportación.

CONDICIONES PARA LOS COMPRADORES



Londres, 58 - 28028 Madrid - Telf.: 91 431 53 50 - info@bayeusubastas.com
www.bayeusubastas.com


